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Bine ai venit la programul Zece Zile de Rugăciune!  

 

Dumnezeu a făcut mii de miracole prin intermediul acestui program, care a început în anul 

2006 având titlul OPERAȚIUNEA PLOAIA TÂRZIE. Duhul Sfânt i-a condus pe oameni la 

redeșteptare, convertire, le-a reînnoit pasiunea pentru evanghelizare și a vindecat relații. 

Rugăciunea este cu adevărat locul redeșteptării! 

 

Acest GHID DE ORGANIZARE ajută liderii și instructorii de tineret implicați în program. 

Prima secțiune cuprinde subiectele abordate în cadrul celor 10 Zile de Rugăciune. A doua 

parte conține sugestii și resurse, care i-au ajutat pe alți lideri în organizarea programelor de 

rugăciune și te vor ajuta și pe tine și grupa ta de rugăciune. Nu uita, acestea sunt doar resurse 

și idei. Simte-te liber să modifici anumite detalii, în funcție de cum te inspiră Duhul Sfânt. 

 

În timpul celor 10 zile de rugăciune, respectiv 9-18 ianuarie, grupa ta de rugăciune ar trebui 

să se întâlnească zilnic pentru o oră de RUGĂCIUNE UNITĂ.  A 11-a zi, 19 ianuarie va fi o 

zi de Sabat. Această zi va fi o zi de sărbătoare pentru tot ceea ce Dumnezeu a făcut și pentru 

răspunsurile primite. Sperăm că aceste idei te vor ajuta și vor transforma cele zece zile de 

rugăciune într-o experiență puternică pentru grupa și biserica ta. 

 

Înainte de a porni în această călătorie, dorim să împărtășim anumite experiențe pe care le-au 

avut persoanele care au participat în acest program în anul 2012: 

 

„Dumnezeu este credincios! Cele Zece Zile au fost o adevărată minune. Inimile au fost 

copleșite, sufletele vindecate și rugăciunile au primit răspuns.” 

 

„Ne-am rugat ca membrii care au plecat să se întoarcă [la biserică]. Am provocat fiecare 

membru activ sa se roage pentru trei sau patru membrii ai bisericii. Sabatul trecut, șapte 

membri s-au întors la biserică." 
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"Niciodată în trecut nu am experimentat o creștere spirituală atât de mare și atât de multe 

răspunsuri la rugăciune. Picăturile de ploaie încep să cadă." 

 

"În ziua a zecea, o persoana tânără care nu a mai fost la biserică de ani de zile, a  intrat și a 

spus că vrea să-și predea viața lui Isus. De atunci nu mai lipsește de la biserică." 

 

"Cele zece zile de rugăciune au reînviat întâlnirile de rugăciune din timpul săptămânii și de 

vineri, care de multă vreme nu mai existau în biserica mea. Această sesiune de zece zile ne-a 

învățat că puterea se capătă pe genunchi și a adus unitate în rândul membrilor bisericii, 

trezind zelul de a lucra pentru Domnul." 

 

"Duhul Sfânt a fost revărsat și vieți au fost influențate extraordinar. Acum se pune un altfel de 

accent pe rugăciune și am primit răspunsuri minunate la rugăciune." 

 

"Iar a Celui ce, prin puterea care lucrează în noi, poate să facă nespus mai mult decât 

cerem sau gândim noi, a Lui să fie slava în Biserică și în Hristos Isus, din neam în neam, în 

vecii vecilor! Amin." (Efeseni 3: 20-21) 
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SUBIECTE GENERALE DE RUGĂCIUNE PENTRU CELE ZECE ZILE  

DE CE SĂ NE RUGĂM? - ÎN CONFORMITATE CU 2 PETRU 1:1-11 

În a doua epistolă adresată de Petru celor care dobândiseră „o credință de același preț” cu a sa, 

apostolul prezintă planul lui Dumnezeu pentru dezvoltarea caracterului creștin … . Aceste 

cuvinte sunt pline de învățătură și descoperă ideea fundamentală a biruinței … . Dumnezeu a 

chemat pe poporul Său la slavă și virtute și acestea se vor manifesta în viața tuturor acelora 

care sunt cu adevărat în legătură cu El. Devenind părtași ai darului ceresc, ei trebuie să 

meargă spre desăvârșire, fiind "păziți de puterea lui Dumnezeu, prin credință" (1 Petru 1,5). 

Este spre slava lui Dumnezeu ca să acorde meritele, virtuțile Sale copiilor Săi.” (Faptele 

apostolilor, cap. 52). 

„Standardul este ridicat la un nivel tot mai mare, iar noi trebuie să-l atingem în mod 

individual.  Deși slabi și muritori, putem ajunge la slavă și virtute prin instruirea zilnică în 

școala lui Hristos, devenind asemenea chipului divin, prin manifestarea excelentă a 

caracterului Său, adăugând har lângă har, urcând pas cu pas scara spre cer, devenind compleți 

în Cel mult Iubit. În timp ce noi vom lucra la planul de adunare, El va lucra la planul de 

înmulțire, înmulțind harul și pacea în viața noastră. Noi trebuie să fim studenți sârguincioși în 

școala lui Hristos, având o cunoaștere a voii Sale, și să devenim muncitori activi în via Lui” 

(en. Peter’s Counsel to Parents p. 47) 

FIȘA  DE PARTICIPARE  

Există o fișă de participare pentru fiecare zi din cele zece. Prima pagină a fiecărui subiect 

conține pasaje biblice și citate din Spiritul Profetic, ce pot să fie luate în considerare în timpul 

de rugăciune personală. La sfârșitul primei pagini, veți găsi MOTIVELE DE MIJLOCIRE 

ALE ZILEI  – punct ce conține idei și probleme pentru care să vă rugați în mod specific. A 

doua pagină este o Pagină de Jurnal, pe care fiecare participant poate să scrie răspunsurile la 

rugăciune, alături de binecuvântările ce le-a primit pe parcursul ultimelor 24 de ore. Pentru 

mai multe informații cu privire la filele de jurnal, vă rugăm să citiți secțiunea intitulată 

„Pagini de Jurnal”. 
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Vă recomandăm să copiați prima și a doua pagină (Fișa de Participare şi Pagina de Jurnal) 

pentru participanți. Puteți să le copiați fată verso. Acest lucru va permite fiecărei persoane 

care participă la întâlnirea de rugăciune să personalizeze momentul de rugăciune. 

 

Bisericile din întreaga lume vi se vor alătura în rugăciune cu privire la subiectele din 

fiecare zi. Deci, alăturați-vă lor în rugăciunea unită și rugați-vă parcurgând pasajele din 

Scriptură, citatele și sugestiile de rugăciune de pe fiecare foaie de participare. Cu cât vă veți 

concentra mai mult asupra subiectului, cu atât mai pline de însemnătate vor fi rugăciunile 

pentru toți cei prezenți. 

 

Pagina a treia este un ghid pentru lider cu sugestii specifice cu privire la modul de conducere 

a momentului de rugăciune. Sugestiile includ motive de rugăciune, diverse activități, timpul 

aproximativ pentru fiecare segment de rugăciune și imnuri potrivite. Acestea au rolul de a vă 

ajuta pe dumneavoastră ca și conducător a grupei mici, dar simțiți-vă liber să faceți anumite 

schimbări, dacă vă simțiți inspirați de Duhul Sfânt. 

MOTIVELE DE MIJLOCIRE ALE ZILEI 

Motivele de mijlocire zilnice au fost selectate pentru a reflecta cele mai mari nevoi atât 

personale dar și ale bisericii. De asemenea, acestea scot în evidentă inițiativele și scopurile 

principale ale bisericii mondiale pentru anul 2013. Simțiți-vă liberi să adăugați nevoile 

bisericii locale, în conformitate cu subiectele zilnice.  

STRUCTURA UNEI ÎNTÂLNIRI 

Înainte de a conduce o sesiune de o oră sau mai puțin de o oră de RUGĂCIUNE UNITĂ, este 

bine să explicați formatul ca participanții să înțeleagă cum este o sesiune de rugăciune unită. 

Pe măsură ce veți căpăta experiență, veți crea o metodă proprie prin care veți comunica 

aceste informații. 

ADORARE ȘI LAUDĂ: începeți și sfârșiți momentul de rugăciune al grupei prin laudă și 

mulțumiri. Puteți să alegeți un psalm potrivit pentru fiecare zi. De exemplu: „Intrați cu laude 

pe porțile Lui, intrați cu cântări în curțile Lui! Lăudați-L și binecuvântați-I Numele.” (Psalmii 

100:4). 
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„Să mergem înaintea Lui cu laude, să facem să răsune cântece în cinstea Lui!... veniți să ne 

închinăm și să ne smerim, să ne plecăm genunchiul înaintea Domnului, Făcătorului nostru!” 

(Psalmii 95:2.6). 

 

Dumnezeu ne spune să intrăm în curțile Lui cu laudă. Astfel, în timpul primei părți, ne 

concentrăm asupra laudei și adorării. În loc să ne grăbim să aducem cererile noastre, vrem să 

ne luăm timp să Îl lăudăm pe Dumnezeu și să reflectăm asupra frumuseții caracterului Lui, 

așa cum este descoperită în Cuvântul Său. Inspirația ne spune că, pe măsură ce învățăm să Îl 

lăudăm pe Dumnezeu mai mult, vom primi mai multe binecuvântări pentru care să Îl lăudăm. 

 

Este o experiență puternică să începem momentul de rugăciune prin mulțumiri și laudă. 

Amintiți-vă așadar să combinați toate cererile cu laude și mulțumiri. Rugăciunile din Biblie 

ale bărbaților cum ar fi Daniel, Ilie și alții, începeau întotdeauna cu laudă, mulțumire sau 

mărturisire despre Măreția Lui Dumnezeu.  

 

MĂRTUISIREA PĂCATELOR: „Preaiubiților, dacă nu ne osândește inima noastră, avem 

îndrăzneală la Dumnezeu. Și orice vom cere vom căpăta de la El, fiindcă păzim poruncile Lui 

și facem ce este plăcut înaintea Lui.” (1 Ioan 3:21, 22) 

 

Mărturisirea păcatelor este un aspect important pentru o viață de rugăciune eficientă. Ea 

menține deschis canalul comunicării  dintre noi și Dumnezeu (Isaia 59:1,2; 1 Ioan 1:19). 

Desigur, există multe păcate personale care trebuie mărturisite în tăcere între noi și 

Dumnezeu. (Vă încurajăm să lăsați un timp de tăcere pentru mărturisirea păcatelor personale.) 

Pentru acele păcate care trebuie mărturisite public (Iacov 5:16), păstrați în minte că nu vrem 

să mărturisim ceva ce ar face pe altcineva să se poticnească. (De exemplu, anumite pofte sau 

gânduri sau păcate de natură sexuală!) În Daniel 9: 4-16, vedem exemplul lui Daniel cu 

privire la mărturisirea păcatelor colective în numele poporului lui Dumnezeu. Am vrea 

să ne concentrăm asupra acestui fel de mărturisire a păcatelor în acest timp de rugăciune.  
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Oricum, cel mai important lucru este să mărturisim, așa cum ne convinge Duhul Sfânt. 

(Pentru mai multe idei despre mărturisire, citește broșura Să ne rugăm pentru Ploaia Târzie – 

pagina 48) 

 

Veți observa o mare diferență, dacă veți petrece primele câteva minute pentru a curăța calea, 

astfel încât Dumnezeu să asculte rugăciunea voastră ca grup. Permiteți-i lui Dumnezeu să vă 

sensibilizeze inimile cu privire la păcatele pe care trebuie să le mărturisiți. Permiteți ca acest 

lucru să se întâmple în liniște, astfel încât fiecare persoană să se roage individual. 

 

CERERI: acesta este momentul unde noi Îl credem pe Dumnezeu pe Cuvânt și Îi predăm Lui 

nevoile noastre, atât cele fi zice, cât și cele spirituale. 

 

El ne spune să cerem, să căutăm, să batem. „De aceea și Eu vă spun: cereți, și vi se va da; 

căutați, și veți găsi; bateți, și vi se va deschide. Fiindcă oricine cere capătă; cine caută găsește; 

și celui ce bate i se deschide. ... Deci, dacă voi, care sunteți răi, știți să dați daruri bune 

copiilor voștri, cu cât mai mult Tatăl vostru cel din ceruri va da Duhul Sfânt celor ce I-L cer!" 

(Luca 11:9, 10, 13). Așa că haideți să Îl credem pe cuvânt și să cerem! 

 

Să nu vă fie teamă să cereți lucruri mari lui Dumnezeu.  El ne cere să o facem! Așa că cereți 

Duh Sfânt, salvarea oamenilor, ca Dumnezeu să ni se descopere și să ni se deschidă ușile 

pentru propovăduirea evangheliei. Iar după ce primiți răspunsul, lăudați-L. De fiecare dată 

când vă rugați, țineți cont de promisiunile din Scriptură.  

 

Noi nu-i întrebăm pe oameni motivele lor de rugăciune înainte să ne rugăm, ci îi încurajăm să 

le predea lui Dumnezeu în timpul dedicat cererilor, iar noi îi vom susține în cererile lor. 

 

MULȚUMIRE: la finalul întâlnirii trebuie să existe un moment în care să-L lăudați și să-I 

mulțumiți. Acesta este momentul în care să Îi mulțumiți lui Dumnezeu în mod specific pentru 

multele daruri pe care le-am primit de la El – salvarea, viața, familia, prietenii etc.  
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Răspunsurile la rugăciune pot să reprezinte motivele de laudă la finalul întâlnirii. De 

asemenea, lăudați-L și mulțumiți-I lui Dumnezeu cu credință pentru răspunsurile la  

 

rugăciunile pe care le-ați înălțat în această perioadă. Psalmii și alte pasaje biblice reprezintă 

un mod minunat de a-i mulțumi lui Dumnezeu. 

 

„Nu petrecem suficient de mult timp pentru a mulțumi. Dacă I-am mulțumii lui Dumnezeu 

mai mult, am avea mai multă putere în rugăciune. Ne-am abandona tot mai mult și mai mult 

în dragostea lui Dumnezeu și implicit am căpăta răspunsuri pentru care să Îl lăudăm” 

(Mărturii, vol. 5, citiți și două pagini înainte, sunt foarte potrivite!). 

GRUPE DE CÂTE DOUĂ SAU TREI PERSOANE: 

Este foarte frumos să existe grupe de mai multe persoane, dar pentru acest proiect sunt 

suficiente grupe formate chiar și din două sau trei persoane. Indiferent că vor participa multe 

sau puține persoane la acest program, asigurați-vă că rugăciunile vor ajunge până la cer. „Vă 

mai spun iarăși că, dacă doi dintre voi se învoiesc pe pământ să ceară un lucru oarecare, 

le va fi dat de Tatăl Meu care este în ceruri. Căci acolo unde sunt doi sau trei adunați în 

Numele Meu, sunt și Eu în mijlocul lor." (Matei 18:19, 20) 

 

„Salvatorul nostru continuă lecțiile de instruire cu promisiunea că dacă doi sau trei vor fi uniți 

în rugăciune, cerându-i orice, Dumnezeu le va da. Hristos arată că trebuie să fim uniți cu 

ceilalți, chiar în dorința noastră cu privire la un lucru concret. Se acordă o importanță 

deosebită rugăciunii unite și scopului unit” (Mărturii, vol. 3) 

 

Dacă vor participa multe persoane la acest program de Zece Zile de Rugăciune 2013, 

asigurați-vă că le dați zilnic ocazie participanților să se roage în grupe de câte doi sau trei. 

Rugăciunile lor pot să se inspire din motivele trecute pe cartonașe. Încurajați-i pe oameni să 

nu se roage de fiecare dată în aceeași grupă. 
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MIJLOCIRE PENTRU CINCI PERSOANE:  

Încurajați participanții să Îl întrebe pe Dumnezeu pentru care cinci persoane să se roage în 

timpul celor zece zile. Acestea pot să fie membrii ai familiei, prieteni, colegi, membrii ai 

bisericii etc. De asemenea, să îi ceară lui Dumnezeu să le arate motivele pentru care să se  

roage. Faceți o listă cu aceste persoane și rugați-vă pentru ele zilnic. Dacă Dumnezeu vă 

conduce și vă îndeamnă să abordați aceste persoane în vreun fel, să Îl ascultați. 

CARTONAŞE DE MIJLOCIRE:  

În prima seara, dați-i fiecărei persoane cinci cartonașe. Ei vor scrie pe fiecare cartonaș numele 

și nevoia persoanelor pentru care au ales să se roage pe parcursul celor zece zile. (S-ar putea 

ca participanții să își dorească discreție în ceea ce privește numele persoanelor – ei pot scrie 

doar numele mic, sau să facă un semn specific dacă simt că este nevoie de confidențialitate). 

La finalul primei întâlniri, adună aceste cartonașe și așează-le într-o cutie de mijlocire 

generală, care să rămână în locul în care vă întâlniți. În timpul întâlnirilor de rugăciune, cereți-

le participanților să ia câte cinci cartonașe și să se roage pentru numele și situațiile 

menționate. Dacă Dumnezeu vă inspiră să folosiți anumite pasaje biblice pentru anumite 

persoane, aceste referințe să fie scrise alături de nume. Asigurați-vă că de fiecare dată 

cartonașele sunt puse la locul lor.  

PAGINA DE JURNAL:  

Paginile de jurnal îi vor ajuta pe participanți să își însușească subiectul zilnic de rugăciune, să 

facă jurăminte lui Dumnezeu și să îi recunoască binecuvântările. Scriind rugăciunile și 

păstrând o evidență cu răspunsurile primite este o cale  dovedită de încurajare. 

 

Acordați între 5 și 10 minute în care participanții să scrie în PAGINA DE JURNAL în timpul 

de rugăciune. Apoi, în momentul de laudă și mulțumire, participanții pot să își împărtășească 

binecuvântările pe care le-au primit din partea Lui în ziua precedentă. Foaia explicativă cu 

privire la jurnal ar trebui să fie copiată pentru fiecare participant. Aceasta îi va ajuta pe 

participanți să știe cum să înceapă să scrie în jurnal.  
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ULTIMA NOAPTE. VINERI 

Există mai multe opțiuni pentru ultima zi de vineri. Puteți să vă întâlniți pur și simplu cum ați 

făcut-o în celelalte zile. Sau puteți să organizați un moment de comuniune special al familiei. 

O altă opțiune este să organizați momentul de rugăciune cu ajutorul membrilor bisericii. 

Inspirați-vă și din foaia cu sugestii.  

SERVICIILE DIVINE DIN SABAT ÎN TIMPUL CELOR ZECE ZILE DE RUGĂCIUNE  2013:  

Să vă rugați în ambele sabate în mod special pentru mărturiile și răspunsurile primite. Fiți 

creativi – există multe modalități prin care puteți să împărtășiți cu biserica experiențele trăite 

în timpul întâlnirilor. 

SERBAREA DIN SABATUL FINAL:  

Sabatul final, ar trebui să fie gândit în mod special ca un timp de laudă pentru tot ceea ce 

Dumnezeu a făcut în cele zece zile. acordați timp suficient pentru prezentarea răspunsurilor 

primite, învățătura biblică despre rugăciune și cântare. Organizați și un moment de rugăciune 

comună, astfel încât și cei care nu au participat la întâlnirile zilnice să experimenteze bucuria 

rugăciunii împreună cu ceilalți. Citiți materialele din ziua 11 pentru mai multe idei. 

CONTINUAREA CELOR ZECE ZILE DE RUGĂCIUNE  2013:  

Rugați-vă mult despre cum dorește Dumnezeu să continuați ceea ce ați început în timpul celor 

Zece Zile de Rugăciune 2013. Poate veți continua cu o întâlnire de rugăciune comună 

săptămânală. Sau poate Dumnezeu vă cere să începeți altă activitate de slujire. Fiți disponibil 

să-L ascultați. Cu siguranță veți fi uimiți în umblarea cu El. 

MĂRTURII:  

Vă rugăm să împărtășiți felul în care Dumnezeu a lucrat în viețile voastre în cele Zece Zile de 

Rugăciune 2013! Experiențele voastre vor fi o sursă de încurajare pentru mulți alții. Puteți să 

trimiteți mărturiile pe adresa redesteptaretin@gmail.com sau să le încărcați direct pe 

facebook.com/redesteptaresireforma .  
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RUGĂCIUNEA UNITĂ  

 

Pentru a înțelege mai mult conceptul RUGĂCINII UNITE – vă invităm să descărcați și 

să citiți broșura – “SĂ NE RUGĂM PENTRU PLOAIA TÂRZIE – ghid pentru 

rugăciune unită.” – puteți descărca această resursă de pe site-ul www.tin.ro  

 

FIŢI DE ACORD UNII CU CEILALŢI:   

Când cineva are o problemă pentru care se roagă, asigurați-vă că și alții se roagă pentru 

aceeași problemă. Aceasta are mare putere! Să nu credeți că dacă cineva s-a rugat deja pentru 

un motiv, acesta nu mai trebuie să fie amintit și de altcineva. „Vă mai spun iarăși că, dacă doi 

dintre voi se învoiesc pe pământ să ceară un lucru oarecare, le va fi dat de Tatăl Meu care este 

în ceruri.” (Matei 18:19). Cât de încurajator este să fii susținut în rugăciune! 

 

PROMISIUNILE BIBLICE:  

Cereți-i lui Dumnezeu să vă arate promisiunile pe care să vă bazați în timpul rugăciunii. Ni se 

cere să arătăm cu degetul promisiunea și să îi mulțumim lui Dumnezeu în avans pentru că ne 

va răspunde în conformitate cu dorința Sa.  

 

„El se bucură atunci când noi ne bazăm credința pe Cuvântul Său. Mama lui Augustin s-a 

rugat pentru convertirea inimii fiului ei. Nu avea nicio dovadă că Duhul lui Dumnezeu îi 

influenta inima, dar nu a fost descurajată. Ea și-a așezat degetele pe textele biblice, arătându-i 

lui Dumnezeu cuvintele Sale și a mijlocit cum doar o mamă poate să facă. Și-a recunoscut 

neputința, iar Dumnezeu i-a dat împlinit dorința inimii. Și astăzi El este gata să asculte 

rugăciunile credincioșilor Săi. „Mâna lui nu este prea scurtă ca să nu poată salva, iar urechea 

lui nu este surdă, ca să nu poată auzi.” (Mărturii, vol. 5). Încurajați-i pe participanți să noteze 

promisiunile, astfel încât să îşi amintească permanent de ele. 

 

 

http://www.tin.ro/


ZECE ZILE DE RUGĂCINE – 09 - 19 IANUARIE 2013 

GHID DE ORGANIZARE  - RESURSE PENTRU LIDERII GRUPELOR MICI - 

13 

 

POSTUL:  

Încurajați-i pe participanți ca pe parcursul celor zece zile de rugăciune să se abțină de la 

anumite lucruri cum ar fi TV, muzica seculară, filmele, internetul sau dulciurile. Folosiți 

timpul pentru a vă ruga și studia Biblia, cereți-I lui Dumnezeu să se descopere adunării 

voastre. 

DUHUL SFÂNT:  

Să vă rugați ca Duhul Sfânt să vă descopere exact pentru cine și ce anume să vă rugați. Cereți 

pe baza la Romani 8:26: „Și tot astfel și Duhul ne ajută în slăbiciunea noastră: căci nu știm 

cum trebuie să ne rugăm. Dar însuși Duhul mijlocește pentru noi cu suspine negrăite.” 

APROPIEREA FIZICĂ:   

Când vă rugați împreună, să îi invitați pe toți să se apropie unul de celălalt. Când oamenii stau 

aproape unul de celălalt, se promovează un spirit de unitate, ceea ce este foarte important 

pentru rugăciunea comună. Dacă sunt împrăștiați în toată sala, este dificil să se audă 

rugăciunile. 

CITAREA SCRIPTURII:  

Prin citirea unui pasaj din Scriptură, dovediți faptul că vă rugați în conformitate cu voia lui 

Dumnezeu. Lui Dumnezeu îi place să rostim Cuvântul Său în timp ce ne rugăm. „Cuvântul lui 

Hristos să locuiască din belșug în voi în toată înțelepciunea. Învățați-vă și sfătuiți-vă unii pe 

alții cu psalmi, cu cântări de laudă și cu cântări duhovnicești, cântând lui Dumnezeu cu 

mulțumire în inima voastră.” (Coloseni 3:16). Veți fi uimit de cât de mult se poate ruga un 

grup! 

 

Iată un exemplu despre cum putem să folosim Biblia când ne rugăm. 1 Tesaloniceni 3:13 

spune: „ ca să vi se întărească inimile și să fie fără prihană în sfințenie, înaintea lui 

Dumnezeu, Tatăl nostru, la venirea Domnului nostru Isus Hristos împreună cu toți sfinții Săi.” 

Astfel, vă puteți ruga în felul următor: „Doamne, dă-i putere fratelui meu să facă ceea ce este 

bine. Dă-i har să poată lua deciziile care să-l conducă la sfințenie. Isuse, Te așteptăm să 

revii...” și așa mai departe. 
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CARNEŢEL UNDE SĂ  NOTAŢI CERERILE DE RUGĂCIUNE:   

Puteți să cumpărați un carnețel în care să înregistrați cererile și răspunsurile experimentate pe 

parcursul celor zece zile. O modalitate simplă este să trageți o linie pe mijlocul paginii, să 

scrieți cererile în partea stângă, iar răspunsurile în dreapta. Este extraordinar să privești în 

urmă la modul în care Dumnezeu răspunde rugăciunilor. Credința este astfel întărită! 

VENERAŢIE:   

Încurajați și exemplificați o atitudine respectuoasă. Venim în fața Tronului Ceresc. Haideți să 

nu fim neglijenți în felul în care petrecem acest timp de rugăciune. Nu este neapărat necesar 

ca toți participanții să stea pe genunchi permanent. Scopul dumneavoastră este ca ei să se 

simtă comod timp de o oră, așa că propuneți-le să îngenuncheze, să se așeze, sau să se ridice, 

așa cum Dumnezeu îi inspiră.  

RUGĂCIUNI CU VOCE TARE:  

Aceste rugăciuni trebuie să fie scurte și la subiect. Aceasta le va da ocazia la cât mai mulți să 

se roage. Încercați să vă limitați rugăciunea la doar câteva propoziții. Fiecare persoană se 

poate ruga de mai multe ori. Rugăciunile scurte nu plictisesc și Îi permit Duhului Sfânt să 

influențeze grupul care se roagă. Nu este necesar să începeți și să sfârșiți fiecare rugăciune cu 

fraze de genul „Tatăl nostru...” și „Amin.” Este o conversație deschisă cu Dumnezeu.  

RUGĂCIUNI ÎN TAINĂ:   

Ca lider, nu dominați timpul de rugăciune. Scopul este ca ceilalți să se roage. Ocaziile de 

rugăciune sunt minunate, deoarece îi dăm lui Dumnezeu ocazia să vorbească inimilor noastre. 

Permiteți Duhului Sfânt să lucreze; fiecare participant trebuie să aibă ocazia să se roage. 

CÂNTARE:  

Cântările de grup spontane, înălțate împreună cu rugăciunile, înfrumusețează întâlnirile 

noastre de rugăciune. La sfârșitul ghidului pentru lideri zilnic există sugestii de imnuri; nu 

trebuie să folosiți toate cântările, sunt doar sugestii. Cântarea este o modalitate potrivită de a 

trece de la o secțiune de rugăciune la alta. 
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REŢINEREA CERERILOR  DE RUGĂCIUNE: 

Nu cereți grupului să vă spună motivele de rugăciune cu voce tare. Să se roage direct pentru 

problemele pe care le au. Motivul: timpul! Dacă stați și vorbiți prea mult despre ce anume să 

vă rugați, răpiți din timpul pentru rugăciune. Iar acesta este scopul lui Satana. Să se petreacă 

mai mult timp pentru mărturisire și sugestii de soluție. Puterea este a lui Dumnezeu! Cu cât ne 

rugăm mai mult, cu atât puterea Lui se manifestă și mai vizibil. 

 

TIMPUL PERSONAL DE RUGĂCIUNE:   

Acest aspect este atât de important! Liderii trebuie să petreacă zilnic timp la picioarele lui 

Isus, vorbind cu El și citind din Cuvântul Său. Dacă Îl puneți pe Dumnezeu pe primul loc în 

viața voastră, El vă va da experiențe extraordinare! „Din locul secret al rugăciunii vine 

puterea care va aduce Marea Reformă în lume. Acolo, în liniște sfântă, slujitorii Domnului își 

așază picioarele pe stânca promisiunilor Sale” Tragedia Veacurilor 

 

„Este parte din planul lui Dumnezeu să dea răspunsuri la rugăciunile făcute cu credință, 

rugăciuni la care El nu ne-ar răspunde, dacă noi nu le-am prezenta în fața Sa.” 

Tragedia Veacurilor 



 

  

Har înmulțit / Redeșteptare și Reformă 
ZIUA 1 



 
ZIUA 1 

 

INTRODUCERE 

Bine ai venit la programul Zece Zile de Rugăciune 2013! Dumnezeu a făcut mii de miracole 

prin intermediul acestui program, care a început în anul 2006 având ca și titlu OPERAȚIUNEA 

PLOAIA TÂRZIE. Duhul Sfânt i-a condus pe oameni la redeșteptare, convertire, le-a reînnoit 

pasiunea pentru evanghelizare și a vindecat relații. Rugăciunea este cu adevărat locul 

redeșteptării! 

Credem că viața ta și viețile celor pentru care te rogi se vor schimba în timp ce te vei uni în 

rugăciune cu ceilalți tineri ai bisericii pentru revărsarea Duhului Sfânt: 

„În timpul celor 10 zile de rugăciune, m-am rugat ca Dumnezeu să lucreze la inima surorii 

mele. Următoarea zi am primit un e-mail prin care eram anunțată că sora mea participa la 

biserică în fiecare Sabat. Îl laud pe Dumnezeu pentru ceea ce a făcut!” 

„Experiența 10 ZILE DE RUGĂCIUNE a avut asupra mea un efect de transformare absolută. În 

prima zi, eram pasiv. Începând cu a doua zi, am ajuns pe genunchi!!” 

„Mi-am reînnoit relația cu Dumnezeu și am învățat să depind de promisiunile Sale. Știu că El 

este Dumnezeu și am luat decizia de a-L invita pe Duhul Sfânt să mă însoțească în plimbarea 

zilnică.” 

PASAJUL BIBLIC PRINCIPAL: 2 PETRU 1:1-11 

Pe parcursul programului Zece Zile de Rugăciune 2013 ne vom ruga pornind de la pasajul 

din 2 Petru 1:1-11. Acest fragment descrie temelia credinței noastre, treptele pe scara 

dezvoltării caracterului și dovada clară că Dumnezeu lucrează în noi. „În a doua epistolă 

adresată de Petru celor care dobândiseră "o credință de același preț" cu a sa, apostolul 

prezintă planul lui Dumnezeu pentru dezvoltarea caracterului creștin.... Aceste cuvinte sunt 

pline de învățătură si descoperă ideea fundamentală a biruinței.” (Ellen White - Faptele 

Apostolilor cap. 52). 

„Standardul este ridicat la un nivel tot mai mare, iar noi trebuie să-l atingem în mod 

individual.  Deși slabi și muritori, putem ajunge la slavă și virtute prin instruirea zilnică în 

școala lui Hristos, devenind asemenea chipului divin, prin manifestarea excelentă a 

caracterului Său, adăugând har lângă har, urcând pas cu pas scara spre cer, devenind 

compleți în Cel mult Iubit. În timp ce noi vom lucra la planul de adunare, El va lucra la planul 

de înmulțire, înmulțind harul și pacea în viața noastră. Noi trebuie să fim studenți 

sârguincioși în școala lui Hristos, având o cunoaștere a voii Sale, și să devenim muncitori 

activi în via Lui” (en. Peter’s Counsel to Parents p. 47) 
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MOTIVUL ZILEI DE MIJLOCIRE 

Pe lângă tema zilnică din 2 Petru 1, există un MOTIV DE MIJLOCIRE al fiecărei zile, ales 

pentru a reflecta nevoile personale și ale bisericii. Această secțiune scoate în evidență 

inițiativele și aspectele pe care misiunea bisericii mondiale pune accent în mod special în  

anul 2013.  

PAGINA DE JURNAL 

DE CE SĂ PĂSTRĂM RUGĂCIUNILE ÎNTR-UN JURNAL? 

Când ne scriem rugăciunile urmăm exemplul lui David, Ieremia, Daniel și mulți alții. Ei au 

înțeles valoarea aducerii aminte despre lucrările pe care Dumnezeu le-a făcut în viețile lor, 

importanța de a fi specifici în cererile pe care I le adresau și bucuria de a recunoaște 

răspunsul din partea Lui. Vă veți simți cu adevărat încurajați scriind propriile cereri de 

rugăciune și păstrând un raport cu privire la răspunsurile primite.   

 

„ Dar tot voi lăuda lucrările Domnului, căci îmi aduc aminte de minunile Tale de odinioară; 

da, mă voi gândi la toate lucrările Tale și voi lua aminte la toate isprăvile Tale”  

(Psalmi 77:11, 12). 

 

„pentru că n-au ținut legământul lui Dumnezeu și n-au voit să umble întocmai după Legea 

Lui. Au dat uitării lucrările Lui, minunile Lui pe care li le arătase” (Psalmi 78: 10, 11). 

 

„Chiar și cea mai mică binecuvântare personală reprezintă o încurajare mai mare decât 

citirea experiențelor de credință ale oamenilor lui Dumnezeu. Lucrurile pe care le-am 

experimentat personal pe baza promisiunilor Sale putem să le atârnăm în lăcașul memoriei 

și indiferent că suntem bogați sau săraci, învățați sau analfabeți, avem ocazia să le privim ca 

pe niște dovezi ale dragostei lui Dumnezeu. Fiecare simbol al grijii, bunătății și harului Său ar 

trebui să fie agățate ca niște amintiri veșnice în lăcașul memoriei noastre” (en. Our High 

Calling, p. 135) 

CUM SĂ FOLOSIM PAGINA DE JURNAL: 

PAGINA de JURNAL zilnic este un instrument simplu, care vă ajută să vă concentrați atenția 

în fructificarea darurile primite și recunoașterea harului înmulțit al lui Dumnezeu, căpătat ca 

răsplată. „Iată o cale prin care suntem asigurați că nu vom cădea niciodată. Cei care lucrează 

astfel, sporind în dobândirea darurilor creștine, au asigurarea că Dumnezeu va lucra 

înmulțindu-le atunci când le oferă darurile Duhului Său.” (Sfaturi pentru biserică, cap. 6 – 

Sfinţirea vieţii). 
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În rugăciunea zilnică, cere-I Lui Dumnezeu să îți arate ce lipsește din viața ta (pentru 

inspirație citește pasajul de referință zilnic). După aceea poți să scrii o 

rugăciune/țintă/afirmație personală pe care îți dorești să o realizezi prin harul Său. 

Exemplu pentru prima zi: „Tată, îți mulțumesc pentru că mi-ai dat tot ce am 

nevoie să mă pot bucura de o zi frumoasă. Voi căuta să Te cunosc pe deplin, 

astfel încât să înțeleg voia Ta în orice situație prin care va trebui să trec 

astăzi.” 

După aceea, pe parcursul următoarelor 24 de ore, ești încurajat să ai la tine foaia pe care să 

notezi toate binecuvântările din partea Lui. Vei vedea de multe ori cum Dumnezeu îți 

deschide ochii, pentru a-I recunoaște Prezența. Poate că vei simți nevoia să scrii modul în 

care El te ajută să depășești problemele cu care te confrunți pe parcursul zilei.  

În următoarea zi, când te vei întâlni cu ceilalți, împărtășiți toate binecuvântările și lăudați-L 

pe Dumnezeu prin rugăciune. Nu uitați: spuneți rugăciuni de mulțumire scurte și la subiect. 

 

„Când oamenii lui Dumnezeu vor povesti minunile pe care El le-a făcut în viața lor, în inimi  

va renaște credința și va învia speranța” R&H - March 19, 1895, par. 1 

  



 
ZIUA 1 

 

TEMA ZILEI 1: HAR ÎNMULȚIT  

 
„Simon Petru, rob și apostol al lui Isus Hristos, către cei ce au căpătat o credință de același 
preț cu a noastră, prin dreptatea Dumnezeului și Mântuitorului nostru Isus Hristos: Harul și 
pacea să vă fie înmulțite prin cunoașterea lui Dumnezeu și a Domnului nostru Isus Hristos! 
Dumnezeiasca Lui putere ne-a dăruit tot ce privește viața și evlavia, prin cunoașterea Celui 
ce ne-a chemat prin slava și puterea Lui” (2 Petru 1: 1-3). 
 
„Dumnezeu a chemat pe poporul Său la slavă si virtute și acestea se vor manifesta în viața 
tuturor acelora care sunt cu adevărat în legătură cu El. Devenind părtași ai darului ceresc, ei 
trebuie să meargă spre desăvârșire, fiind "păziți de puterea lui Dumnezeu, prin credință"  
(1 Petru 1,5). Este spre slava lui Dumnezeu ca să acorde meritele, virtuțile Sale copiilor Săi.” 
(Faptele apostolilor, cap. 52). 
 
„Și viața veșnică este aceasta: să Te cunoască pe Tine, singurul Dumnezeu adevărat, şi pe 
Isus Hristos pe care L-ai trimis Tu” (Ioan 17:3). 
 
„Ce subiect măreț este acesta, la care fiecare trebuie să mediteze – dreptatea lui Dumnezeu 
şi a Salvatorului Isus Hristos! Dacă vom contempla dreptatea lui Hristos, gloria eului și auto 
mulțumirea vor dispărea. În acest capitol [2 Petru 1] nu există punct de stagnare. 
Recunoaștem o creștere continuă în fiecare etapă a cunoașterii lui Hristos. Și viața veșnică 
se capătă prin această cunoaștere” (en. Peter’s Counsel to Parents p. 45). 
 
Și voi, copii ai Sionului, bucurați-vă și înveseliți-vă în Domnul Dumnezeul vostru, căci El vă va 
da ploaie la vreme, vă va trimite ploaie timpurie și târzie, ca odinioară... După aceea voi 
turna Duhul Meu peste orice făptură” (Ioel 2:23,  28). 

„Deci, dacă voi, care sunteți răi, știți să dați daruri bune copiilor voștri, cu cât mai mult Tatăl 
vostru cel din ceruri va da Duhul Sfânt celor ce I-L cer!” (Luca 11:13). 

MOTIVELE ZILEI DE MIJLOCIRE 

 
Harul nemărginit al lui Dumnezeu determină pe toți adventiștii și creștinii ultimelor zile să 
experimenteze redeșteptarea și reforma. Aceasta include: 
 

 Rugăciunea intensă și plină de dorință pentru revărsarea Duhului Sfânt 

 Relația personală cu Isus prin studiul zilnic al Bibliei și rugăciune 

 Viața transformată și sfințită prin puterea lui Isus  
 
Rugați-vă ca inițiativa de rugăciune 777 să fie îmbrățișată de cât mai mulți: rugați-vă zilnic 
pentru redeșteptare și reformă la orele 7 a.m şi 7 p.m. Rugați-vă în mod special pentru 
următoarele categorii de persoane, în sensul redeșteptării și reformei: 

 Toți liderii 
bisericii  

 Profesorii  

 Părinții 

 Pastorii 

 Copiii/tinerii 

 Misionarii 

 Persoanele 
singure 
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 PAGINA DE JURNAL 

 

Har înmulțit / Redeșteptare și Reformă 

În timp ce eu adun...Dumnezeu înmulțește! 

Scump Isus, simt că pe parcursul următoarelor 24 de ore, Tu îmi ceri să îmi rezolv 

următorul aspect al vieții: 

_________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________ 

În Tine și prin puterea Ta, aleg să: 

_________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________ 

 

Iată cum L-am văzut pe Dumnezeu lucrând în viața mea astăzi: 

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________  
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PRIMA ZI – GHID PENTRU LIDERI  

Har înmulțit / Redeșteptare și reformă 

Planul sugerat 

Introducere – 10 minute  

 Explicați principiile generale ale rugăciunii comune/unite pe baza sugestiilor pe care 

le găsiți în “SĂ NE RUGĂM PENTRU PLOAIA TÂRZIE - ghid pentru rugăciune 

unită” (disponibil pe www.tin.ro sau www.tendaysofprayer.org). 

 Introduceți subiectele rugăciunii zilei: harul îmbelșugat al lui Dumnezeu și 

redeșteptare și reformă. 

 Distribuiți foile participantului și explicați pe scurt resursele oferite, punând accent pe 

PAGINA DE JURNAL. 

 

Timpul Rugăciunii Unite 

Laudă – 10 minute: 

 Lăudați-L pe Dumnezeu, căci este un Dumnezeu al Harului nemărginit. El ne-a dat tot 

ce avem nevoie pentru o viață evlavioasă! Folosiți pasajul biblic de pe foaia cu 

subiectul general pentru a vă orienta în rugăciunile de laudă. 

 Lăudați-L pe Isus pentru privilegiul de a-L cunoaște. 

 Lăudați-L pe Duhul Sfânt pentru că mijlocește pentru noi în fața Tatălui, astfel încât El 

să ne asculte, prin meritele Fiului. 

Mărturisire – 5 minute: 

 Acordați-le participanților 3 minute de liniște, în care să-și mărturisească păcatele. 

Încurajați-i să-I ceară lui Dumnezeu înțelepciune în acest sens, pentru a numi exact 

domeniile vieții lor în care au nevoie de puterea lui Isus. 

 Petreceți 2 minute pentru mărturisire comună, cereți iertare pentru păcatele comune 

cum ar fi neglijarea rugăciunii, supărarea Duhului Sfânt și mândria. 

Implorare – 25 de minute 

 Cereți-I lui Dumnezeu să vă învețe cum să vă rugați pentru Duhul Sfânt. 

 Rugați-L pe Dumnezeu să Se descopere bisericii pe parcursul acestor Zece Zile de 

Rugăciune. 

 Cereți revărsarea Duhului Sfânt promisă în Cuvântul lui Dumnezeu, în mod special în 

dreptul persoanelor și motivelor amintite în MOTIVELE DE MIJLOCIRE ale zilei. 

 Rugați-L pe Dumnezeu să vă ajute să înțelegeți harul Său și fiecare membru al bisericii 

să-L cunoască, astfel încât să putem să Îl reprezentăm corect în această lume. 

Timpul pentru pagina de jurnal – 5 minute: 

 În liniște, participanții să Îi ceară lui Dumnezeu să împlinească în următoarele 24 de 

ore cerințele specificate concret pe lista de rugăciune. De asemenea, să noteze scopul 

rugăciunii și binecuvântările. 

 

http://www.tin.ro/
http://www.tendaysofprayer.org/


 
ZIUA 1 

 

 

 

Laudă – 5 minute: 

 Să îi mulțumiți lui Dumnezeu pentru că ne dă tot ce avem nevoie în viața spirituală, 

pentru darul Duhului Sfânt și pentru că ne învață cum să ne rugăm. 

 

Practic: activitate de mijlocire:  

Oferiți fiecărui participant 5 cartonașe 3x5. Cereți-le să le ia acasă și să se roage 

pentru cinci persoane în viața cărora își doresc intervenția specifică a lui Dumnezeu 

pe parcursul celor Zece Zile de Rugăciune. Să scrie un nume pe fiecare cartonaș, 

împreună cu o descriere scurtă a nevoii, pe care să le aducă a doua zi la momentul de 

întâlnire pentru rugăciune. Dacă doresc, pot să își scrie și propriul nume pe cartonaș. 

 

Sugestii de imnuri: 

COLECȚIA DE CÂNTECE PENTRU COPII ȘI TINERET  

Inimă și cânt 
  8. Te-aștept Isus (p.184)  
11. Dumnezeul meu (p.187) 
17. Ești Dumnezeul meu (p.194) 
26. Am un prieten (p. 204) 

IMNURI CREȘTINE  

Atâta Har 161 
Tată iubit, Te-adorăm! 44 
Doamne-aș vrea să stau 344 
Vă cheamă Hristos 448 
 
 

Împărtășește 

Spune experiențele trăite de tine și altora, oferă sugestii, împărtășește resurse. Intră pe 
pagina www.facebook.com/redesteptaresireforma sau scrie-ne un e-mail al adresa 
redesteptaretin@gmail.com . 

 

 

http://www.facebook.com/redesteptaresireforma
mailto:redesteptaretin@gmail.com


 

  

Promisiuni puternice 
ZIUA 2 



 
ZIUA 2 

 

 

TEMA ZILEI 2: PROMISIUNI PUTERNICE 

Promisiunile lui Dumnezeu: asigurarea că El ne iubeşte şi este credincios 

„Prin care El ne-a dat făgăduinţele Lui nespus de mari şi scumpe, ca prin ele să vă faceţi 

părtaşi firii dumnezeieşti, după ce aţi fugit de stricăciunea care este in lume prin pofte”  

(2 Petru 1:4). 

„Așa încât să nu vă leneviți, ci să călcați pe urmele celor ce, prin credință și răbdare, 

moștenesc făgăduințele” (Evrei 6:12). 

„Cuvântul lui Hristos să locuiască din belșug în voi” (Coloseni 3:16). 

„Orice cuvânt al lui Dumnezeu este încercat. El este un scut pentru cei ce se încred în El” 

(Proverbe 30:5). 

„Astfel, credinţa vine în urma auzirii; iar auzirea vine prin Cuvântul lui Hristos”  

(Romani 10: 17). 

„În adevăr, făgăduinţele lui Dumnezeu, oricâte ar fi ele, toate în El sunt "da"; de aceea şi 

"Amin", pe care-l spunem noi, prin El, este spre slava lui Dumnezeu” (2 Corinteni 1: 20) 

„Deci fiindcă avem astfel de făgăduinţe, preaiubiţilor, să ne curăţăm de orice 

întinăciune a cărnii şi a duhului şi să ne ducem sfinţirea până la capăt, în frică de Dumnezeu” 

2 Corinteni 7:1 

„Lupta spre desăvârşire nu este lăsată în totalitate pe seama eforturilor umane; dar dacă ne 

străduim să călcăm pe urmele Salvatorului, vom primi putere divină, iar dreptatea legii va fi 

îndeplinită în noi. Cel căruia i s-a dat puterea de a ne salva  ne vine în ajutor şi dacă ne trudim 

să ne însuşim aceste virtuţi, El va înmulţi harul în conformitate cu nevoia noastră, căci la El 

este belşug” (en. Peter’s Counsel to Parents p. 474 ) 

„Este spre slava lui Dumnezeu ca să acorde meritele, virtuțile Sale copiilor Săi. El doreşte  

să-i vadă pe bărbaţi şi pe femei atingând standardul cel mai înalt şi, atunci când prin credinţă 

ei se prind de puterea lui Hristos, când solicită făgăduinţele Sale sigure şi le consideră ca 

fiind ale lor, când cu o stăruință irezistibilă ei caută puterea Duhului Sfânt, ei vor ajunge 

desăvârşiţi în El” (Faptele Apostolilor cap. 52). 

MOTIVELE ZILEI DE MIJLOCIRE 

Rugaţi-vă ca toţi adventiştii să facă din Biblie şi Spiritul Profetic temelia vieţii lor: 

 Mult mai mulţi oameni s citească Biblia prin iniţiativa Reînviorați prin Cuvântul Său 

(www.RevivedByHisWord.org). 

 Distribuirea şi citirea materialelor Spiritului Profetic să crească în întreaga lume. De 

asemenea, rugaţi-vă pentru proiectele de Evanghelizare şi toate eforturile ce se depun 

pentru a-i aduce pe cât mai mulţi la Isus. 

 Să se studieze şi să se înţeleagă mai bine Cuvântul lui Dumnezeu şi învăţăturile cheie 

ale Bibliei, inclusiv Daniel şi Apocalipsa, Sabatul, Sanctuarul, Creaţiunea şi Starea 

omului după moarte. 

http://www.revivedbyhisword.org/
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 PAGINA DE JURNAL 

 

Promisiuni puternice  

Cuvântul Lui Dumnezeu şi Spiritul Profetic 

În timp ce eu adun...Dumnezeu înmulțește! 

Domnul meu, simt că pe parcursul următoarelor 24 de ore, Tu îmi ceri să îmi rezolv 

următorul aspect al vieții: 

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________ 

În Tine și prin puterea Ta, aleg să: 

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________ 

 

Iată cum L-am văzut pe Dumnezeu lucrând în viața mea astăzi: 

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________ 



 
ZIUA 2 

ZIUA 2 – GHID PENTRU LIDERI  

Promisiuni puternice  - Cuvântul Lui Dumnezeu şi Spiritul Profetic 

Planul sugerat 

Introducere – 10 minute  

 Aminteşte-le participanţilor principiile generale ale rugăciunii comune/unite pe baza 

sugestiilor pe care le găseşti în Ghidul Rugăciunii comune (disponibil pe www.tin.ro 

și www.tendaysofprayer.org). 

 Introdu subiectele rugăciunii zilei: promisiunile lui Dumnezeu care schimbă viaţa şi 

nevoia noastră de a iubi mai mult Cuvântul lui Dumnezeu şi Spiritul Profetic. 

 Cere participanţilor să extragă la întâmplare cinci cartonaşe din cutia cu motive de 

rugăciune pentru care să se roage în momentul destinat rugăciunii. Asigură-te că le 

pun înapoi la finalul întâlnirii. 

 Poţi să pregăteşti o urnă sau cutie frumoasă inscripţionată „Darurile lui Dumnezeu 

pentru noi”, care să conţină cartonaşe cu promisiuni. Permite fiecărei persoane să îşi 

ia un cartonaş la un moment stabilit în timpul programului. 

 

Timpul Rugăciunii Unite 

Laudă – 10 minute: 

 Lăudaţi-L pe Dumnezeu, căci este Dătătorul promisiunilor. Mulţumiţi-I că  

ne-a dat Cuvântul Său, ca dovadă a dragostei! Folosiţi pasajul biblic de pe foaia cu 

subiectul general pentru a vă orienta în rugăciunile de laudă. 

 Încurajează-i pe participanţi să împărtăşească răspunsurile la rugăciuni ca laudă la 

adresa lui Dumnezeu. 

Mărturisire – 5 minute: 

 Acordă-le participanţilor 3 minute de linişte, în care să-I ceară lui Dumnezeu să le 

descopere în care domenii ale vieţii nu Îi arată lui Dumnezeu dragostea şi faptul că se 

încred în promisiunile Sale. 

 Petreceţi 2 minute pentru mărturisire comună, cereţi iertare pentru momentele în care 

nu daţi dovadă de dragoste pentru Dumnezeu sau Biblie. 

Implorare – 25 de minute 

 Cereţi-I lui Dumnezeu să vă dea credinţă în promisiunile Sale. Bazaţi-vă rugăciunea 

pe pasajele biblice de pe aceeaşi foaie. 

 Invită-i pe participanţi să deschidă Biblia la promisiunile lor preferate şi să se roage 

cu voce tare pentru grup. Sau să se roage ca o anumită rugăciune să se împlinească în 

viaţa anumitei persoane din grup. 

 Rugaţi-L pe Dumnezeu să îşi descopere dragostea pentru noi, în mod special prin 

Biblie, altfel încât să putem să iubim cu adevărat, atât pe El, cât şi Cuvântul Său. 

Cereţi-I ca oamenii lui Dumnezeu să se îndrăgostească din nou de El. 

 Cereţi revărsarea Duhului Sfânt promisă în Cuvântul lui Dumnezeu. 

 Faceţi grupe de câte două sau trei persoane şi rugaţi-vă pentru situaţii/persoanele 

amintite pe cele cinci cartonaşe din cutie. 

http://www.tin.ro/
http://www.tendaysofprayer.org/


 
ZIUA 2 

 

 

 

Timpul pentru pagina de jurnal – 5 minute: 

 Acordă puţin timp pentru ca toţi să mediteze la bunătatea lui Dumnezeu şi să-I 

răspundă cu dragoste. 

Laudă – 5 minute: 

 Să îi mulţumiţi lui Dumnezeu pentru promisiunile Lui preţioase şi măreţe, cerându-I 

să ne înnoiască dragostea pentru El, Biblie şi Spiritul Profetic. 

 

Sugestii de imnuri: 

COLECȚIA DE CÂNTECE PENTRU COPII ȘI TINERET 

Inimă și cânt 
  32. Pe genunchi (p.210)  
  36. Dragostea Ta (p.214) 
  38. Doamne Ajută-mi (p.216) 
  53. Deschide-mi ochii (231) 

IMNURI CREȘTINE  

Stau pe Adevărul 221 
Mâna Ta, Isus 643 
Isus, Prieten Minunat 90 
Îți predau întreaga viață 335 
 
 

Împărtășește 

Spune experiențele trăite de tine și altora, oferă sugestii, împărtășește resurse. Intră pe 
pagina www.facebook.com/redesteptaresireforma sau scrie-ne un e-mail al adresa 
redesteptaretin@gmail.com . 

 

 

http://www.facebook.com/redesteptaresireforma
mailto:redesteptaretin@gmail.com


 

  

Temelia credinţei 
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ZIUA 3 

TEMA ZILEI 3: TEMELIA CREDINŢEI  

Credinţa: încrederea necesară în Dumnezeu, care lucrează plin de dragoste la curăţarea inimilor 

„De aceea, daţi-vă şi voi toate silinţele ca să uniţi cu credinţa voastră fapta...” (2 Petru 1:5). 

„Să ne uităm ţintă la Căpetenia şi Desăvârşirea credinţei noastre, adică la Isus, care, pentru 

bucuria care-I era pusă înainte, a suferit crucea, a dispreţuit ruşinea, şi şade la dreapta 

scaunului de domnie al lui Dumnezeu” (Evrei 12:2). 

„Pentru ca oricine este născut din Dumnezeu biruie lumea; şi ceea ce câștigă biruinţă asupra 

lumii este credinţa noastră” (1 Ioan 5:4). 

„Dumnezeu doreşte să vadă pe toţi fiii şi fiicele Sale fericiţi şi ascultători. Prin exercitarea 

credinţei, credinciosul intră în posesia acestor binecuvântări. Prin credinţă, fiecare defect de 

caracter se poate corecta, toate greşelile pot să fie spălate, iar excelenţa poate să fie atinsă” 

(Ellen White - Faptele Apostolilor) 

„Şi credinţa este o încredere neclintită în lucrurile nădăjduite, o puternică încredinţare despre 

lucrurile care nu se văd. Pentru ca, prin aceasta, cei din vechime au căpătat o bună mărturie.” 

(Evrei 11:1, 2). 

 

„În ea voi vă bucuraţi mult, măcar ca acum, dacă trebuie, sunteţi întristaţi pentru puţină 

vreme, prin felurite încercări, pentru ca încercarea credinţei voastre, cu mult mai scumpă 

decât aurul care piere, şi care totuşi este încercat prin foc, să aibă ca urmare laudă, slava şi 

cinstea, la arătarea lui Isus Hristos” (1 Petru 1: 6-7).  

 

„Momentul cel mai potrivit pentru a ne exercita credința este atunci când ne simțim lipsiți de 

Duhul Sfânt... Adevărata credință se întemeiază pe făgăduințele cuprinse in Cuvântul Lui 

Dumnezeu, si numai aceia care se supun acelui Cuvânt pot pretinde făgăduințele Lui 

glorioase.” (Experienţe şi viziuni, cap. „Rugăciunea şi credinţa”) 

 

„Si, fără credință, este cu neputință să fim plăcuți Lui! Caci cine se apropie de Dumnezeu 

trebuie sa creadă că El este și că răsplătește pe cei ce-L caută” (Evrei 11: 6). 

 

MOTIVELE ZILEI DE MIJLOCIRE: COPII, FAMILIE ȘI EDUCAŢIE CREŞTINĂ  

Să ne rugăm cu credinţă mare pentru copiii şi familiile noastre. În mod specific, rugaţi-vă 

pentru: 

 Fiecare persoană, în mod special copiii, să experimenteze dragostea lui Dumnezeu şi a 

familiei  

 Membrii familiei care nu sunt credincioşi la ora actuală, să se convertească 

 Copiii să îşi dorească o relaţie cu Dumnezeu şi să înveţe cum să cultive această relaţie 

 Relaţiile între generaţii şi conducerea să fie puternice şi eficiente 

 Părinţi, să aibă înţelepciune în educaţia pe care le-o oferă părinţilor, conform dorinţei 

lui Dumnezeu 

 Educaţia creştină să primească sprijinul de care are nevoie, iar tinerii să fie dedicaţi 

bisericii Adventiste de Ziua a Şaptea la finalul şcolii  

 



 
ZIUA 3 

 PAGINA DE JURNAL 

Temelia credinţei 

Copii, familie şi educaţie creştină 

În timp ce eu adun...Dumnezeu înmulțește! 

Domnul meu, simt că pe parcursul următoarelor 24 de ore, Tu îmi ceri să îmi rezolv 

următorul aspect al vieții: 

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________ 

În Tine și prin puterea Ta, aleg să: 

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________ 

 

Iată cum L-am văzut pe Dumnezeu lucrând în viața mea astăzi: 

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________ 

 



 
ZIUA 3 

ZIUA 3 – GHID PENTRU LIDERI  

Temelia credinţei / Copii, familie şi educaţie creştină 

Planul sugerat 

Introducere – 10 minute  

 Aminteşte-le participanţilor principiile generale ale rugăciunii comune/unite pe baza 

sugestiilor pe care le găseşti în Ghidul Rugăciunii comune (disponibil pe www.tin.ro 

și www.tendaysofprayer.org). 

 Introdu subiectele rugăciunii zilei: credinţă mai mare, copiii noştri, familia şi şcoala 

 Cere participanţilor să extragă la întâmplare cinci cartonaşe din cutia cu motive de 

rugăciune pentru care să se roage în momentul destinat rugăciunii. Asigură-te că le 

pun înapoi la finalul întâlnirii. 

 

Timpul Rugăciunii Unite 

Laudă – 10 minute: 

 Lăudaţi-L pe Dumnezeu, căci este Autorul şi Creatorul credinţei noastre. Folosiţi 

pasajul biblic de pe foaia cu subiectul general pentru a vă orienta în rugăciunile de 

laudă. 

 Încurajează-i pe participanţi să împărtăşească răspunsurile la rugăciuni, ca laudă la 

adresa lui Dumnezeu. 

Mărturisire – 5 minute: 

 Acordă-le participanţilor 3 minute de linişte, în care să-I ceară lui Dumnezeu să le 

descopere în care domenii ale vieţii nu au credinţă. 

 Petreceţi 2 minute pentru mărturisire comună, cereţi iertare pentru lipsa credinţei. 

Implorare – 25 de minute 

 Cereţi credinţă mai mare. Bazaţi-vă rugăciunea pe pasajele biblice de pe foaia de 

participare. 

 Cereţi revărsarea Duhului Sfânt promis în Cuvânt 

 Faceţi grupe de câte două sau trei persoane şi rugaţi-vă pentru situaţii/persoanele 

amintite pe cele cinci cartonaşe din cutie. 

 Rugaţi-vă pentru copiii şi familiile Bisericii Adventistă de Ziua a Şaptea folosind idei 

de pe foaia de participare. 

 Petreceţi timp mijlocind pentru membrii familiei. Poţi să inviţi persoane care să 

numească efectiv numele pentru care solicită rugăciune. 

 Arătaţi-le copiilor cum să se roage bazându-se pe Scriptură. De exemplu, 1 

Tesaloniceni 3:13: „ca să vi se întărească inimile şi să fie fără prihană în sfinţenie, 

înaintea lui Dumnezeu, Tatăl nostru, la venirea Domnului nostru Isus Hristos 

împreuna cu toţi sfinţii Săi.” După aceea rugaţi-vă ceva asemănător: „Scumpe Isus, 

dă-i putere fratelui meu să facă ce este corect. Dă-i har, astfel încât deciziile pe care le 

ia, să fie în conformitate cu sfinţenia ta. Isus, ajută-L să creadă în dragostea Ta.” 

 

http://www.tin.ro/
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Timpul pentru pagina de jurnal – 5 minute: 

 Acordă puţin timp pentru ca toţi să mediteze la bunătatea lui Dumnezeu şi la 

atitudinea pe care fiecare trebuie să o ia. 

Laudă – 5 minute: 

 Să îi mulţumiţi lui Dumnezeu pentru temelia credinţei şi salvarea copiilor şi familiilor 

noastre! 

 

Sugestii de imnuri: 

COLECȚIA DE CÂNTECE PENTRU COPII ȘI TINERET 

Dor de cer 
  7. Se așterne frumos (p.254)  
  28. Sfânt izvor al fericirii (p.277) 
  35. Cântul meu este doar pentru Tine (p.284) 

IMNURI CREȘTINE  

Viața noastră 339 
Când val de durere 316 
Ne pregătim de drum 509 
Ca roua din zori 69 
O, Duh divin, Preasfânt! 144 
Atâta har!... 161 
 
 

Împărtășește 

Spune experiențele trăite de tine și altora, oferă sugestii, împărtășește resurse. Intră pe 
pagina www.facebook.com/redesteptaresireforma sau scrie-ne un e-mail al adresa 
redesteptaretin@gmail.com . 

 

 

http://www.facebook.com/redesteptaresireforma
mailto:redesteptaretin@gmail.com
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ZIUA 4 

TEMA ZILEI 4: EXCELENŢĂ ÎN MORALITATE 

Virtute: dreptatea lui Dumnezeu ne cuprinde sufletele, astfel încât să putem rezista în faţa ispitei şi să 

o biruim, ajutându-ne să facem alegea corectă de a asculta în orice situaţie. 

„De aceea, daţi-vă şi voi toate silinţele ca să uniţi cu credinţa voastră fapta...” (2 Petru 1:5 n. 

tr. – varianta en.: să uniţi cu credinţa voastră virtutea/bunătatea). 

 

Credinţa este esenţială; dar cuvântul inspirat spune: „Uniţi cu credinţa voastră bunătatea”.  

Cei care caută viaţa veşnică şi un loc în Împărăţia lui Dumnezeu trebuie să adauge în 

formarea caracterului şi bunătatea. Isus trebuie să fie temelia. Lucrurile care murdăresc inima 

trebuie să fie izgonite din minte şi viaţă. Trebuie să se reziste în faţa ispitelor prin credinţa în 

Hristos. Bunătatea fără pată a Mielului lui Dumnezeu trebuie să fie ţesută în caracter, până 

când inima se întregește’. “Supuneţi-vă lui Dumnezeu, împotriviţi-vă diavolului şi el va fugi 

de la voi” (en. Peter’s Counsel to Parents p.474). 

 

“Căci voi aţi murit, şi viaţa voastră este ascunsă cu Hristos în Dumnezeu. Când Se va arăta 

Hristos, viaţa voastră, atunci vă veţi arăta şi voi împreună cu El în slavă. De aceea, omorâţi 

mădularele voastre care sunt pe pământ: curvia, necurăţia, patima, pofta rea şi lăcomia, care 

este o închinare la idoli” (Coloseni 3: 1-5).  

 

„Căci harul lui Dumnezeu, care aduce mântuire pentru toţi oamenii, a fost arătat şi ne învaţă 

s-o rupem cu păgânătatea şi cu poftele lumeşti şi să trăim în veacul de acum cu cumpătare, 

dreptate şi evlavie, aşteptând fericita noastră nădejde şi arătarea slavei marelui nostru 

Dumnezeu şi Mântuitor Isus Hristos. El S-a dat pe Sine însuşi pentru noi, ca sa ne răscumpere 

din orice fărădelege şi să-Şi cureţe un norod care să fie al Lui, plin de râvnă pentru fapte 

bune.” (Tit 2: 11-14). 

 

„Căci Dumnezeu este Acela care lucrează în voi şi va da, după plăcerea Lui, şi voinţa şi 

înfăptuirea.” (Filipeni 2:13). 

 

MOTIVELE ZILEI DE MIJLOCIRE: ORAȘELE MARI ALE LUM II 

Să îi cerem lui Dumnezeu să lucreze cu putere în marele oraşe ale lumii. În mod specific 

cereţi ca: 

 Adventiştii care locuiesc în aceste oraşe să fie cu adevărat convertiţi, să fie umpluţi cu 

Duhul Sfânt şi să se implice activ în a-L prezenta pe Isus celorlalţi 

 Dumnezeu să dărâme piedicile celui rău din oraşe 

 Oamenii seculari să recunoască nevoile lor spirituale şi să fie dispuşi să se lase 

conduşi Dumnezeu 

 Liderii bisericii să dezvolte şi să implementeze planuri înţelepte pentru a pregăti 

mintea oamenilor să-L primească pe Isus 

 Oamenii lui Dumnezeu să lucreze eficient, folosind mesaje potrivite în conformitate 

cu nevoile oamenilor 

 Educaţia creştină să primească sprijinul de care are nevoie, iar tinerii să fie dedicaţi 

bisericii Adventiste de Ziua a Şaptea la finalul şcolii  

 
 
 



 
ZIUA 4 

 PAGINA DE JURNAL 

 

Excelenţă în moralitate / Marile oraşe ale lumii 

În timp ce eu adun... Dumnezeu înmulțește! 

Domnul meu, simt că pe parcursul următoarelor 24 de ore, Tu îmi ceri să îmi rezolv 

următorul aspect al vieții: 

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________ 

În Tine și prin puterea Ta, aleg să: 

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________ 

 

Iată cum L-am văzut pe Dumnezeu lucrând în viața mea astăzi: 

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________ 

 



 
ZIUA 4 

ZIUA 4 – GHID PENTRU LIDERI  

Excelenţă în moralitate / Marile oraşe ale lumii 

Planul sugerat 

Introducere – 10 minute  

 Aminteşte-le participanţilor principiile generale ale rugăciunii comune/unite pe baza 

sugestiilor pe care le găseşti în Ghidul Rugăciunii comune (disponibil pe www.tin.ro 

și www.tendaysofprayer.org). 

 Introdu subiectele rugăciunii zilei: bunătate/principii morale excelente şi rugăciune 

pentru marile oraşe ale lumii 

 Cere participanţilor să extragă la întâmplare cinci cartonaşe din cutia cu motive de 

rugăciune pentru care să se roage în momentul destinat rugăciunii. Asigură-te că le 

pun înapoi la finalul întâlnirii. 

Timpul Rugăciunii Unite 

Laudă – 10 minute: 

 Lăudaţi-L pe Dumnezeu pentru că ne dă o inimă nouă, bunătatea Sa şi principii 

morale excelente. Folosiţi pasajul biblic de pe foaia cu subiectul general pentru a vă 

orienta în rugăciunile de laudă. 

 Încurajează-i pe participanţi să împărtăşească răspunsurile la rugăciuni, ca laudă la 

adresa lui Dumnezeu. 

Mărturisire – 5 minute: 

 Rugăciune în gând şi timp de mărturisire: invită-i pe oameni să-I ceară lui Dumnezeu 

să le arate păcatul din viaţa lor şi să petreacă mai mult timp mărturisindu-şi păcatele şi 

acceptând iertarea Sa 

Implorare – 25 de minute 

 Rugaţi-vă ca membrii bisericii să arate caracterul lui Hristos în vieţile lor. În mod 

special rugaţi-vă/cereţi pe baza promisiunilor de pe foaia de participare.. 

 Cereţi revărsarea Duhului Sfânt, promis în Cuvântul lui Dumnezeu. 

 Petreceţi timp rugându-vă pentru fiecare dintre marile oraşe ale lumii numite mai jos. 

Aceasta se poate realiza în grupe mici, iar fiecare grupă să se roage pentru una sau 

mai multe diviziuni. 

 Faceţi grupe de câte două sau trei persoane, care să se roage pentru 

persoanele/situaţiile numite pe cele cinci cartonaşe din cutie. 

 

Timpul pentru pagina de jurnal – 5 minute: 

 

 În linişte, participanţii să-i ceară lui Dumnezeu să le dea răspunsuri concrete în 

următoarele 24 de ore. De asemenea, să scrie rugăciunile şi binecuvântările ţintă. 

 

 

 

http://www.tin.ro/
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Laudă – 5 minute: 

 Să îi mulţumiţi lui Dumnezeu pentru bunătatea Sa nemărginită şi pentru că ne ajută să 

ajungem în marile oraşe. 

Sugestii de imnuri: 

IMNURI CREȘTINE  

Spre Cel din slăvi 34 
Nimeni ca Tine 59 
Nume frumos 82 
Al meu ești, Isuse 91 
Ca apa în pustie 95 
 
Împărtășește 

Spune experiențele trăite de tine și altora, oferă sugestii, împărtășește resurse. Intră pe 
pagina www.facebook.com/redesteptaresireforma sau scrie-ne un e-mail al adresa 
redesteptaretin@gmail.com . 

RUGAŢI-VĂ ÎN MOD SPECIAL PENTRU ACTIVIĂŢILE MISIONARE PREGĂT ITE DE FIECARE 

DIVIZIUNE PENTRU MARILE ORAŞE ÎN PERIOADA 2013-2014: 

1.East-Central Africa Division: Kinshasa, Dar-es-Salaam, Addis Ababa, Kampala, Kanaga, 

Lodwar, Kigali, Lubumbashi, Goma, Magara, Juba  

2. Euro-Asia Division: Moscow, Kiev, Kishinev, Kharkob, Minsk, St. Petersburg, Novosibirsk, 

Khavarovsk, Rostov, Tbilisi, Almaty  

3. Euro-Africa Division: Geneva, Prague, Hamburg, Munich, Vienna;  

4. Inter-American Division: Mexico City, Caracas, Bogata, Nassau, Bahamas; Belize City, 

Georgetown, Guyana; Cali, Colombia; Cayenne, French Guiana; Guatemala City-

Quetzaltenango; Port-au-Prince, Haiti; Tegucipalpa; Merida; Mexico City, Mexico; Puerto Rico; 

Santiago de los Caballeros; Maracaibo, Caracas  

5. North American Division: New York City  

6. Northern Asia-Pacific Division: Tokyo  

7. South American Division: Buenos Aires  

8. South Pacific Division: Sydney, Christchurch, Port Moresby, Suva  

9. Southern Africa-Indian Ocean Division: Luanda, Angola  

10. Southern Asia-Pacific Division: Metro Manila  

11. Southern Asia Division: Mumbai, Kochi, Bidar, New Delhi, Coimbatore, Surat, Imphal, 

Vijayawada  

12. Trans-European Division: London  

13. West-Central Africa Division: Lagos, Nigeria; Doula, Cameroun; Calabar, Nigeria; Accra, 

Ghana; Abuja; Lome, Togo; Freetown, Sierra Leone  

http://www.facebook.com/redesteptaresireforma
mailto:redesteptaretin@gmail.com


 

  

Cunoaşterea deplină a Lui Dumnezeu  

ZIUA 5 



 
ZIUA 5 

TEMA ZILEI 5: CUNOAŞTEREA DEPLINĂ A LUI DUMNEZEU 

Cunoştinţa: cunoaşterea deplină a lui Isus şi a Bibliei 

 

„cu fapta cunoştinţa (2 Petru 1:5). 

 

„De aceea mulţumim fără încetare lui Dumnezeu ca, atunci când aţi primit Cuvântul lui 

Dumnezeu, auzit de la noi, l-aţi primit nu ca pe cuvântul oamenilor, ci, aşa cum şi este în 

adevăr, ca pe Cuvântul lui Dumnezeu, care lucrează şi în voi care credeţi.” (1 Tesaloniceni 

2:13) 

 

„Și-L rog ca, potrivit cu bogăţia slavei Sale, să vă facă să vă întăriţi în putere, prin Duhul Lui, 

în omul dinăuntru, aşa încât Hristos să locuiască în inimile voastre prin credinţă; pentru ca, 

având rădăcina şi temelia pusă în dragoste, să puteţi pricepe împreună cu toţi sfinţii care este 

lărgimea, lungimea, adâncimea şi înălţimea; şi să cunoaşteţi dragostea lui Hristos care întrece 

orice cunoştinţă, ca să ajungeţi plini de toată plinătatea lui Dumnezeu.” (Efeseni 3:16-19). 

 

„De aceea lepădaţi orice necurăţie şi orice revărsare de răutate, şi primiţi cu blândeţe 

Cuvântul sădit în voi, care vă poate mântui sufletele.” (Iacov 1:21) 

 

„Căci Cuvântul lui Dumnezeu este viu şi lucrător, mai tăietor decât orice sabie cu două 

tăişuri: pătrunde până acolo că desparte sufletul şi duhul, încheieturile şi măduva, judecă 

simţirile şi gândurile inimii.” (Evrei 4:12) 

 

„Pentru ca să li se îmbărbăteze inimile, să fie uniţi în dragoste şi să capete toate bogăţiile 

plinătăţii de pricepere, ca să cunoască taina lui Dumnezeu Tatăl, adică pe Hristos, în care sunt 

ascunse toate comorile înţelepciunii şi ale ştiinţei.” (Coloseni 2: 2,3) 

 

„O, putem să-L cunoaştem pe Dumnezeu şi adevărul Lui mai mult decât cuvintele pot să 

exprime. Spuneţi-mi, ce limbaj ar putea exprima cunoştinţa ce ne este descoperită prin 

prezenţa Sa şi când inimile ne sunt supuse Lui? Această cunoştinţă este dincolo de 

capacitatea noastră de exprimare. Nu putem să o explicăm, cu toate acestea, ştim că o 

deţinem” (en. Peter’s Counsel to Parents p. 25) 

MOTIVELE ZILEI DE MIJLOCIRE: MEMBRII BISERICII 

În timp ce căutăm să-L cunoaştem pe Dumnezeu deplin, să ne rugăm pentru fiecare membru 

al bisericii: 

 Să se îndrăgostească de Isus şi Cuvântul Său şi să petreacă timp în rugăciune 

şi studiu zilnic 

 Să trăiască în armonie cu Scriptura, conştientizând apropiata Sa revenire 

 Să se implice regulat şi cu pasiune în evanghelizare şi activităţile bisericii 

 Să se umple de Duh Sfânt, să experimenteze dragostea lui Dumnezeu şi să îl 

asculta pe Hristos 

 Rugaţi-vă în mod special pentru copii, tineri, adulţi să influenţeze toată lumea 

prin Biblie şi slujire. 

 
 
 



 
ZIUA 5 

 PAGINA DE JURNAL 

 

Cunoaşterea deplină a lui Dumnezeu / Membrii bisericii  

În timp ce eu adun... Dumnezeu înmulțește! 

Domnul meu, simt că pe parcursul următoarelor 24 de ore, Tu îmi ceri să îmi rezolv 

următorul aspect al vieții: 

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________ 

În Tine și prin puterea Ta, aleg să: 

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________ 

 

Iată cum L-am văzut pe Dumnezeu lucrând în viața mea astăzi: 

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________ 

 



 
ZIUA 5 

ZIUA 5 – GHID PENTRU LIDERI  

Cunoaşterea deplină a lui Dumnezeu / Membrii bisericii 

Planul sugerat 

Introducere – 10 minute  

 Aminteşte-le participanţilor principiile generale ale rugăciunii comune/unite pe baza 

sugestiilor pe care le găseşti în Ghidul Rugăciunii comune (disponibil pe www.tin.ro 

și www.tendaysofprayer.org). 

 Introdu subiectele rugăciunii zilei: ca membrii bisericii să-L cunoască pe Dumnezeu 

deplin, printr-o cunoaştere corectă a Bibliei. 

 Cere participanţilor să extragă la întâmplare cinci cartonaşe din cutia cu motive de 

rugăciune pentru care să se roage în momentul destinat rugăciunii. Asigură-te că le 

pun înapoi la finalul întâlnirii. 

Timpul Rugăciunii Unite 

Laudă – 10 minute: 

 Lăudaţi-L pe Dumnezeu pentru că îşi doreşte ca noi să-L cunoaştem. Folosiţi pasajul 

biblic de pe foaia cu subiectul general pentru a vă orienta în rugăciunile de laudă. 

 Încurajează-i pe participanţi să împărtăşească răspunsurile la rugăciuni, ca laudă la 

adresa lui Dumnezeu. 

Mărturisire – 5 minute: 

 Rugăciune în gând şi timp de mărturisire: invită-i pe oameni să-I ceară lui Dumnezeu 

să le arate păcatele din viaţa lor, care i-ar împiedica să-L cunoască deplin 

 Acordaţi aproximativ două minute pentru mărturisire comună, când să cereţi iertare 

pentru păcatele comune, care îi ţin pe alţii departe de cunoaşterea lui Dumnezeu. 

Implorare – 30 de minute 

 Rugaţi-vă ca membrii bisericii să fie înfometaţi în a-L cunoaşte pe Dumnezeu 

personal. Bazaţi-vă pe promisiunile de pe foaia de participare. 

 Petreceţi timp în rugăciune, spunându-I lui Dumnezeu că doriţi să aveţi o relaţie 

personală cu Dumnezeu, precum s-a menţionat în punctul central 

 Cereţi revărsarea Duhului Sfânt, în baza Cuvântului scris. 

 Faceţi grupe de două sau trei persoane, care să se roage pentru indivizii/situaţiile 

menţionate pe cele cinci cartonaşe din cutie. Pentru a promova unitatea, încurajează-i 

pe participanţi să îşi găsească un partener cu care nu s-a rugat înainte. 

 

Timpul pentru pagina de jurnal – 5 minute: 

 

 În linişte, participanţii să-i ceară lui Dumnezeu să le dea răspunsuri concrete în 

următoarele 24 de ore. De asemenea, să scrie rugăciunile şi binecuvântările 

ţintă. 

 

 

http://www.tin.ro/
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Laudă – 5 minute: 

Să îi mulţumiţi lui Dumnezeu pentru dragostea Sa şi pentru Cuvântul scris! 

Sugestii de imnuri: 

Alegeți IMNURI care vorbesc despre ISUS și despre DRAGOSTEA SA. 
 
Împărtășește 

Spune experiențele trăite de tine și altora, oferă sugestii, împărtășește resurse. Intră pe 
pagina www.facebook.com/redesteptaresireforma sau scrie-ne un e-mail al adresa 
redesteptaretin@gmail.com . 

http://www.facebook.com/redesteptaresireforma
mailto:redesteptaretin@gmail.com


 

  

Autocontrolul este esenţial  
ZIUA 6 



 
ZIUA 6 

TEMA ZILEI 6: AUTOCONTROLUL ESTE ESENŢIAL  

Autocontrolul: calitate de caracter indispensabilă, dată de Duhul Sfânt, care ne ajută să ne 

controlăm comportamentul şi să luăm decizii înţelepte, în mod special în ceea ce priveşte 

felul în care ne îngrijim trupurile şi ne raportăm la ceilalţi! 

 

„cu cunoştinţa înfrânarea (2 Petru 1:6). 

„Nu ştiţi că trupul vostru este Templul Duhului Sfânt care locuieşte în voi şi pe care L-aţi 

primit de la Dumnezeu? Şi că voi nu sunteţi ai voştri? Căci aţi fost cumpăraţi cu un preţ. 

Proslăviţi, dar, pe Dumnezeu în trupul şi în duhul vostru, care sunt ale lui Dumnezeu” 

(1 Corinteni 6:19, 20) 

 

„Nu v-a ajuns nici o ispită care să nu fi fost potrivită cu puterea omenească. Şi Dumnezeu, 

care este credincios, nu va îngădui să fiţi ispitiţi peste puterile voastre; ci, împreună cu ispita, 

a pregătit şi mijlocul să ieşiţi din ea, ca s-o puteţi răbda... Deci fie că mâncaţi, fie că beţi, fie 

că faceţi altceva: să faceți totul pentru slava lui Dumnezeu.” (1 Corinteni 10:13, 31) 

 

„Pot totul în Hristos care mă întăreşte.” (Filipeni 4:13) 

„Şi aceasta cu atât mai mult, cu cât ştiţi în ce împrejurări ne aflăm: este ceasul să vă treziţi în 

sfârşit din somn; căci acum mântuirea este mai aproape de noi decât atunci când am crezut. 

Noaptea aproape a trecut, se apropie ziua. Să ne dezbrăcăm, dar, de faptele întunericului şi să 

ne îmbrăcăm cu armele luminii. Să trăim frumos, ca în timpul zilei, nu în chefuri şi în beţii; 

nu în curvii şi în fapte de ruşine; nu în certuri şi în pizmă; ci îmbrăcaţi-vă în Domnul Isus 

Hristos şi nu purtaţi grijă de firea pământească, pentru ca să-i treziţi poftele.”  

(Romani 13:11-14) 

 

„Dragostea abundentă şi prezenţa Lui Dumnezeu în inimă va da putere omului să îşi 

înfrâneze poftele, modelându-i mintea şi caracterul. Harul lui Hristos în viaţă va direcţiona 

ţelurile şi scopurile şi capacităţile într-un canal care va da putere spirituală şi morală – putere 

la care tinerii nu vor trebui să renunţe în această lume şi pe care o pot lua cu ei în în viaţa 

viitoare, păstrând-o peste veacuri! (en. My life today, p. 70). 

MOTIVELE ZILEI DE MIJLOCIRE: INIŢIATIVE INTERNAŢIONALE DE SLUJIRE MED ICALĂ 

Sănătatea a fost parte integrantă din lucrarea de slujire a lui Isus pe pământ. În timp ce doriţi 

să îi aduceţi pe oameni la El, rugaţi-vă pentru: 

 Lucrătorii medicali adventişti, să fie umpluţi de Duhul Sfânt şi să capete înţelepciune 

pentru a ajunge la inima oamenilor 

 Activităţi de informare cu privire la sanătate practice şi creative, care să împlinească 

nevoile comunităţii 

 Resurse financiare suficiente, astfel încât slujirea în acest sens să fie eficientă 

 Activitatea în domeniul sănătăţii să-i aducă pe cât mai mulţi la Isus 

 Lucrătorii medicali şi spirituali să fie uniţi în eforturile lor de a ajunge la oameni 

 Slujirea prin sănătate asociată cu misiunea în oraşele mari, incluzând: 

 Cursuri de gătit 

 Activitate misionară medicală 

 Expuneri şi prelegeri de sănătate 

 Restaurante vegetariene 



 
ZIUA 6 

 PAGINA DE JURNAL 

 

Autocontrolul este esenţial / Iniţiativele de slujire medicală  

În timp ce eu adun... Dumnezeu înmulțește! 

Domnul meu, simt că pe parcursul următoarelor 24 de ore, Tu îmi ceri să îmi rezolv 

următorul aspect al vieții: 

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________ 

În Tine și prin puterea Ta, aleg să: 

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________ 

 

Iată cum L-am văzut pe Dumnezeu lucrând în viața mea astăzi: 

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________ 

 



 
ZIUA 6 

ZIUA 6 – GHID PENTRU LIDERI  

Autocontrolul este esenţial / Iniţiativele de slujire medicală 

Planul sugerat 

Introducere – 10 minute  

 Aminteşte-le participanţilor principiile generale ale rugăciunii comune/unite pe baza 

sugestiilor pe care le găseşti în Ghidul Rugăciunii comune (disponibil pe www.tin.ro 

și www.tendaysofprayer.org). 

 Introdu subiectele rugăciunii zilei: autocontrolul şi activităţile de slujire medicală 

 Cere participanţilor să extragă la întâmplare cinci cartonaşe din cutia cu motive de 

rugăciune pentru care să se roage în momentul destinat rugăciunii. Asigură-te că le 

pun înapoi la finalul întâlnirii. 

Timpul Rugăciunii Unite 

Laudă – 10 minute: 

 Lăudaţi-L pe Dumnezeu pentru că El este sursa autocontrolului şi Cel care ne vindecă. 

Folosiţi pasajul biblic de pe foaia cu subiectul general pentru a vă orienta în 

rugăciunile de laudă. 

 Lăudaţi-l pe Dumnezeu pentru slujirea medicală din biserica locală şi în toată lumea. 

 Încurajează-i pe participanţi să împărtăşească răspunsurile la rugăciuni, ca laudă la 

adresa lui Dumnezeu. 

Mărturisire – 5 minute: 

 Acordă-le participanţilor trei minute pentru a-şi cerceta inima şi cereţi-I lui Dumnezeu 

să dea la o parte tot ce stă între ei şi El. Încurajează-i în mod special să îşi cerceteze 

inimile în cea ce priveşte autocontrolul şi sănătatea. 

 Acordaţi aproximativ două minute pentru mărturisire comună cu privire la autocontrol 

şi la obiceiurile nepotrivite în ceea ce priveşte sănătatea. 

Implorare – 25 de minute 

 Rugaţi-vă ca membrii bisericii să caute putere la El în ceea ce priveşte înfrânarea 

poftelor. Luaţi în considerare promisiunile de pe foaia de participare. 

 Cereţi revărsarea Duhului Sfânt, în baza Cuvântului scris. Rugaţi-vă pentru roadele 

Duhului – în mod special înfrânarea poftelor – chiar şi în situaţii grele/de încercare. 

 Rugaţi-vă ca slujirea medicală a bisericii să capete putere. Folosiţi sugestiile din 

MOTIVE de MIJLOCIRE în formularea rugăciunilor. 

 Faceţi grupe de două sau trei persoane, care să se roage pentru indivizii/situaţiile 

menţionate pe cele cinci cartonaşe din cutie. Încurajează-i să se roage cu credinţă în 

Biblie! 

Timpul pentru pagina de jurnal – 5 minute: 

În linişte, participanţii să mediteze la felul în care Dumnezeu i-a condus de ieri până azi şi  

să-I ceară să le arată ce să facă până următoarea zi, 

http://www.tin.ro/
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Laudă – 5 minute: 

Să-I mulţumiţi Lui Dumnezeu pentru că ne-a binecuvântat cu puterea de a ne stăpâni şi că are 

pentru noi un mesaj al sănătăţii. 

Mulţumiţi-I pentru toate victoriile şi răspunsurile la rugăciuni.  

Sugestii de imnuri: 

Alegeți IMNURI care vorbesc despre Duhul Sfânt, Sanctuar, Puterea Lui Dumnezeu. 
 
Împărtășește 

Spune experiențele trăite de tine și altora, oferă sugestii, împărtășește resurse. Intră pe 
pagina www.facebook.com/redesteptaresireforma sau scrie-ne un e-mail al adresa 
redesteptaretin@gmail.com . 

http://www.facebook.com/redesteptaresireforma
mailto:redesteptaretin@gmail.com


 

  

Răbdarea 

ZIUA 7 



 
ZIUA 7 

TEMA ZILEI 7: RĂBDAREA  

Răbdarea: umblarea pe căile lui Dumnezeu, cu credinţa şi siguranţa că El ne ajută şi nu 

permite ca nimeni şi nimic să ne despartă de atingerea scopului de a împărtăşi vestea bună 

în această lume. 

 

„cu înfrânarea  răbdarea (2 Petru 1:6). 

„Fraţii mei, să priviţi ca o mare bucurie când treceţi prin felurite încercări, ca unii care ştiţi că 

încercarea credinţei voastre lucrează răbdare. Dar răbdarea trebuie să-şi facă desăvârşit 

lucrarea, ca să fiţi desăvârşiţi, întregi şi să nu duceţi lipsă de nimic.” (Iacov 1:2-4) 

 

„Fiţi, dar, îndelung răbdători, fraţilor, până la venirea Domnului. Iată că plugarul aşteaptă 

roada scumpă al pământului, şi îl aşteaptă cu răbdare, până primeşte ploaie timpurie şi târzie. 

Fiţi şi voi îndelung răbdători, întăriţi-vă inimile, căci venirea Domnului este aproape.”  

(Iacov 5:7, 8) 

 

„Răbdarea toarnă pace şi dragoste în experienţa vieţii noastre.  Când exercităm harul prețios 

în ceea ce priveşte răbdarea faţă de ceilalţi, ei ne vor răspunde cu acelaşi spirit şi vom culege 

cu Hristos. Răbdarea va uni biserica, familia şi comunitatea. Harul trebuie fie parte din viaţa 

noastră.”(en. Peter’s Counsel to Parents p. 19). 

 

„Sunt încredinţat că Acela care a început în voi această bună lucrare o va isprăvi până în ziua 

lui Isus Hristos.” (Filipeni 1:6). 

„...ci în Numele Domnului, cu stăruinţă şi cu zel neistovit pe care Hristos  le-a adus  în  

lucrările Sale, trebuie  să ducem  mai departe lucrarea Domnului.” (Mărturii, vol. 9, cap. 

Chemaţi spre a fi martori). 

MOTIVELE ZILEI DE MIJLOCIRE: SĂ NU OBOSIM ÎN MISIUNEA  

PE CARE O AVEM ÎN ACEASTĂ  LUME 

Dumnezeu ne-a chemat să perseverăm în eforturile noastre de a duce Vestea Bună lumii. 

Rugaţi-vă pentru: 

 Misionarii adventişti, lucrătorii în slujire, pastori, membrii laici şi familiile 

acestora. 

 Ca evanghelia să fie răspândită repede şi să ajungă la oamenii care nu-L 

cunosc pe Isus. 

 Barierele să fie date la o parte şi evanghelia să ajungă la toate naţiunile. 

 Toţi membrii adventişti să fie martori în mod activ şi regulat pentru credinţa 

lor. 

 Dumnezeu să îţi arate la cine vrea El să ajungi şi cum să te rogi pentru oamenii 

pierduţi de lângă tine. 

 Dumnezeu să conducă activităţile bisericii şi cât mai mulţi oameni să îl 

cunoască. 

 Mijloacele media adventiste să aibă o influenţă evanghelistică puternică în 

toată lumea. 



 
ZIUA 7 

 PAGINA DE JURNAL 

 

Răbdarea / Misiunea în lume 

În timp ce eu adun... Dumnezeu înmulțește! 

Domnul meu, simt că pe parcursul următoarelor 24 de ore, Tu îmi ceri să îmi rezolv 

următorul aspect al vieții: 

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________ 

În Tine și prin puterea Ta, aleg să: 

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________ 

 

Iată cum L-am văzut pe Dumnezeu lucrând în viața mea astăzi: 

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________ 

 



 
ZIUA 7 

ZIUA 7 – GHID PENTRU LIDERI  

Autocontrolul este esenţial / Iniţiativele de slujire medicală 

Planul sugerat 

Introducere – 10 minute  

 Aminteşte-le participanţilor principiile generale ale rugăciunii comune/unite pe baza 

sugestiilor pe care le găseşti în Ghidul Rugăciunii comune (disponibil pe www.tin.ro 

și www.tendaysofprayer.org). 

 Introdu subiectele rugăciunii zilei: răbdare, în mod special în ceea ce priveşte 

misiunea mondială 

 Cere participanţilor să extragă la întâmplare cinci cartonaşe din cutia cu motive de 

rugăciune pentru care să se roage în momentul destinat rugăciunii. Asigură-te că le 

pun înapoi la finalul întâlnirii. 

Timpul Rugăciunii Unite 

Laudă – 10 minute: 

 Lăudaţi-L pe Dumnezeu pentru răbdarea pe care o are cu noi şi pentru că ne dă şi 

nouă răbdare în relaţia cu ceilalţi şi în lucrarea pe care o facem pentru El. 

 Lăudaţi-l pe Dumnezeu pentru activitatea de misiune pe care o face prin oamenii din 

întreaga lume, 

 Încurajează-i pe participanţi să împărtăşească răspunsurile la rugăciuni, ca laudă la 

adresa lui Dumnezeu. 

Mărturisire:10 minute: 

 Acordă-le participanţilor 5-8 minute pentru a-şi cerceta inima şi să ceară în linişte 

descoperirea, iertarea şi curăţarea păcatelor. 

 Acordaţi 2-5 minute pentru mărturisire comună cu privire păcatele datorită nerăbdării, 

leneviei şi atitudinea neserioasă pe care o avem uneori în ceea ce priveşte răspândirea 

evangheliei în toată lumea. 

Implorare – 25 de minute 

 Cereţi-I lui Dumnezeu să ne dea răbdare în toate situaţiile, să ne ajute să-L lăudăm în 

necazuri şi să lucreze în noi desăvârşirea  

 Cereţi revărsarea Duhului Sfânt, care să aducă reformă şi redeşteptare în vieţile 

noastre şi să ne dea o viziune înnoită cu privire la responsabilitatea pe care o avem de 

a-L mărturisii lumii. 

 Mijlociţi pentru cei pierduţi din comunitatea voastră şi din întreaga lume folosindu-vă 

de ideile prezentate în motivele zilei de mijlocire. S-ar putea ca acest moment să 

dureze mai mult. 

 Faceţi grupe de două sau trei persoane, care să se roage pentru indivizii/situaţiile 

menţionate pe cele cinci cartonaşe din cutie. Încurajează-i să se roage cu credinţă în 

Biblie! 

 

 

http://www.tin.ro/


 
ZIUA 7 

 

 

 

Timpul pentru pagina de jurnal – 5 minute: 

Invită-i pe participanţi să mediteze la bunătatea lui Dumnezeu şi să scrie pe o foaie de hârtie 

motivul lor de rugăciune. 

Participanţii pot să-i ceară lui Dumnezeu să le arate la cine trebuie să meargă în 2013 pentru 

a-i spune despre El. Pot să înregistreze aceste nume în jurnal. 

Laudă – 5 minute: 

Să îi mulţumiţi lui Dumnezeu pentru că ne dă răbdare şi ne ajută să finalizăm lucrarea Lui pe 

pământ! 

Sugestii de imnuri: 

Alegeți IMNURI care vorbesc despre Duhul Sfânt, Cruce, nevoia de Dumnezeu. 
 
Împărtășește 

Spune experiențele trăite de tine și altora, oferă sugestii, împărtășește resurse. Intră pe 
pagina www.facebook.com/redesteptaresireforma sau scrie-ne un e-mail al adresa 
redesteptaretin@gmail.com . 

http://www.facebook.com/redesteptaresireforma
mailto:redesteptaretin@gmail.com


 

  

Evlavia 

ZIUA 8 



 
ZIUA 8 

TEMA ZILEI 8: EVLAVIA 

Evlavia: roada statorniciei în Hristos manifestată în viaţa noastră zilnică. 

 

cu răbdarea evlavia” (2 Petru 1:6). 

„Căci deprinderea trupească este de puţin folos, pe când evlavia este folositoare în orice 

privinţă, întrucât ea are făgăduinţa vieţii de acum şi a celei viitoare.” (1 Timotei 4:8) 

 

„Roada Duhului, dimpotrivă, este: dragostea, bucuria, pacea, îndelunga răbdare, bunătatea, 

facerea de bine, credincioşia, blândeţea, înfrânarea poftelor. Împotriva acestor lucruri nu este 

lege.” (Galateni 5:22, 23) 

 
„Evlavia este roada caracterului creştin. Dacă rămânem în Viţă, vom purta roada Spiritului. 

Viaţa viţei se va manifesta şi în ramuri. Trebuie să avem o relaţie apropiată şi intimă cu cerul, 

dacă suntem îmbrăcaţi în harul evlaviei.”(en. Peter’s Counsel to Parents p). 

„Negreşit, evlavia însoţită de mulţumire este un mare câştig.” (1 Timotei 6:6). 

„Să ştii că în zilele din urmă vor fi vremuri grele. Căci oamenii vor fi iubitori de sine, iubitori 

de bani, lăudăroşi, trufaşi, hulitori, neascultători de părinţi, nemulţumitori, fără evlavie, fără 

dragoste firească, neînduplecaţi, clevetitori, neînfrânaţi, neîmblânziţi, neiubitori de bine, 

vânzători, obraznici, îngâmfaţi; iubitori mai mult de plăceri decât iubitori de Dumnezeu; 

având doar o formă de evlavie, dar tăgăduindu-i puterea. Depărtează-te de oamenii aceştia.” 

(2 Timotei 3:1-5) 

 

„Domnul să vă facă să creşteţi tot mai mult în dragoste unii faţă de alţii şi faţă de toţi, cum 

facem şi noi înşine pentru voi, ca să vi se întărească inimile şi să fie fără prihană în sfinţenie, 

înaintea lui Dumnezeu, Tatăl nostru, la venirea Domnului nostru Isus Hristos împreună cu 

toţi sfinţii Săi.” (1 Tesaloniceni 3:12, 13) 

 „Adevărata sfinţire vine prin punerea în practică a principiului iubirii. "Dumnezeu este 

iubire; şi cine rămâne în iubire, rămâne în Dumnezeu, şi Dumnezeu rămâne în el" (1 Ioan 

4,16). Viaţa aceluia în a cărui inimă dăinuieşte Hristos va da pe faţă o evlavie practică. 

Caracterul va fi curățit, înălțat, înnobilat si glorificat. Învățătura curată se va contopi 

împreună cu lucrările neprihănirii, preceptele cerești se vor întrețese cu practicile sfinte.” 

(Faptele apostolilor, cap. 55). 

MOTIVELE ZILEI DE MIJLOCIRE: CONDUCEREA ÎN BISERICĂ 

Conducerea bisericii noastre are o aşa mare nevoie de sprijin în rugăciune! Rugaţi-vă pentru 

liderii de la toate nivelele, pentru ca: 

 Să îl cunoască pe Isus personal prin studiul Bibliei şi rugăciuni şi astfel să fie umpluţi 

de Duhul Sfânt 

 Să se concentreze profund asupra misiunii și evanghelizării de care sunt responsabili 

 Să îşi recunoască responsabilitatea în faţa membrilor bisericii 

 Să conducă plini de umilinţă, răbdare şi în conformitate cu sfaturile pe care le 

descoperă în Biblie şi Spiritul Profetic. 

 Să fie pregătiţi să primească roluri mai importante, dacă Dumnezeu le cere asta 

 Să fie conduşi de Duhul lui Dumnezeu în toate întâlnirile şi deciziile pe care le iau 



 
ZIUA 8 

 PAGINA DE JURNAL 

Creşterea în evlavie / Conducerea bisericii 

 

În timp ce eu adun... Dumnezeu înmulțește! 

Domnul meu, simt că pe parcursul următoarelor 24 de ore, Tu îmi ceri să îmi rezolv 

următorul aspect al vieții: 

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________ 

În Tine și prin puterea Ta, aleg să: 

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________ 

 

Iată cum L-am văzut pe Dumnezeu lucrând în viața mea astăzi: 

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________ 

 



 
ZIUA 8 

ZIUA 8 – GHID PENTRU LIDERI  

Creşterea în evlavie / Conducerea bisericii 

Planul sugerat 

Introducere – 10 minute  

 Aminteşte-le participanţilor principiile generale ale rugăciunii comune/unite pe baza 

sugestiilor pe care le găseşti în Ghidul Rugăciunii comune (disponibil pe www.tin.ro 

și www.tendaysofprayer.org). 

 Introdu subiectele rugăciunii zilei: evlavia şi mijlocirea pentru liderii bisericii 

 Cere participanţilor să extragă la întâmplare cinci cartonaşe din cutia cu motive de 

rugăciune pentru care să se roage în momentul destinat rugăciunii. Asigură-te că le 

pun înapoi la finalul întâlnirii. 

Timpul Rugăciunii Unite 

Laudă – 10 minute: 

 Lăudaţi-L pe Dumnezeu pentru că El este cel care ne cheamă să fim evlavioşi şi să Îl 

urmăm. 

 Lăudaţi-l pe Dumnezeu pentru darul Duhului Sfânt şi pentru Roadele Duhului. 

Folosiţi pasajele biblice şi citatele de pe foaia de participare. 

 Lăudaţi-l pe Dumnezeu pentru cei dragi pierduţi şi pentru lucrarea pe care El o face 

deja în vieţile lor. 

Mărturisire:5 minute: 

 Încurajează-i pe participanţi să mediteze la 2 Timotei 3: 1-5 şi să-i ceară Lui 

Dumnezeu să le descopere tot ceea ce Îl împiedică pe Dumnezeu să îşi arate dragostea 

pentru ei, chiar şi în momentele în care ei consideră că „fac ceea ce trebuie”.  

 Acordă aproximativ 2 minute pentru mărturisire comună cu privire păcatul lipsei de 

evlavie. 

. 

Implorare – 25 de minute 

 Cereţi-I lui Dumnezeu să dea evlavie autentică fiecărui membru şi experienţă 

personală de supunere faţă de Hristos. 

 Rugaţi-vă / cereţi pe baza textelor şi citatelor de pe foaia de participare. 

 Petreceţi suficient de mult timp pentru a vă ruga pentru ca liderii Bisericii Adventiste 

de Ziua a Şaptea să îl reprezinte pe Hristos în domeniile amintite la motivele de 

mijlocire. 

 Cereţi revărsarea Duhului Sfânt, promis în Cuvântul lui Dumnezeu. 

 Faceţi grupe de două sau trei persoane, care să se roage pentru indivizii/situaţiile 

menţionate pe cele cinci cartonaşe din cutie. Încurajează-i să se roage cu credinţă în 

Biblie! 

 

 

 

http://www.tin.ro/
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Timpul pentru pagina de jurnal – 5 minute: 

În linişte, participanţii să-i ceară lui Dumnezeu să răspundă în următoarele 24 de ore la 

rugăciunile făcute pentru evlavie şi supunere în faţa lui Hristos. Pot să îşi scrie gândurile pe 

foaia cu motivele generale de rugăciune. 

Laudă – 5 minute: 

Să îi mulţumiţi lui Dumnezeu pentru că ne dă evlavie şi toate motivele să îl slujim! 

Sugestii de imnuri: 

Alegeți IMNURI care vorbesc despre Duhul Sfânt, Isus, călăuzirea Sa. 
 
Împărtășește 

Spune experiențele trăite de tine și altora, oferă sugestii, împărtășește resurse. Intră pe 
pagina www.facebook.com/redesteptaresireforma sau scrie-ne un e-mail al adresa 
redesteptaretin@gmail.com . 

http://www.facebook.com/redesteptaresireforma
mailto:redesteptaretin@gmail.com


 

  

Dragostea de fraţi  

ZIUA 9 



 
ZIUA 9 

TEMA ZILEI 9: DRAGOSTEA DE FRAŢI  

Dragostea de fraţi: dragostea lui Hristos pentru noi, demonstrată în relaţia cu ceilalţi. 

 

„cu evlavia dragostea de fraţi” (2 Petru 1:7). 

„Vă îndemn, fraţilor, pentru Numele Domnului nostru Isus Hristos, să aveţi toţi acelaşi fel de 

vorbire, să n-aveţi dezbinări între voi, ci să fiţi uniţi, în chip desăvârşit, într-un gând şi o 

simţire.” (1 Corinteni 1:10) 

„Toate lucrurile sunt îngăduite, dar nu toate sunt de folos. Toate lucrurile sunt îngăduite, dar 

nu toate zidesc. Nimeni să nu-şi caute folosul lui, ci fiecare să caute folosul altuia.” 

(1 Corinteni 10:23, 24) 

„Dragostea să fie fără prefăcătorie. Fie-vă groază de rău, şi lipiţi-vă tare de bine. Iubiţi-vă 

unii pe alţii cu o dragoste frăţească. În cinste, fiecare să dea întâietate altuia. În sârguinţă, fiţi 

fără preget. Fiţi plini de râvnă cu duhul. Slujiţi Domnului. Bucuraţi-vă în nădejde. Fiţi 

răbdători în necaz. Stăruiţi în rugăciune. Ajutaţi pe sfinţi când sunt în nevoie. Fiţi primitori de 

oaspeţi. Binecuvântaţi pe cei ce vă prigonesc: binecuvântaţi, şi nu blestemaţi. Bucuraţi-vă cu 

cei ce se bucură; plângeţi cu cei ce plâng. Aveţi aceleaşi simţăminte unii faţă de alţii. Nu 

umblaţi după lucrurile înalte, ci rămâneţi la cele smerite. Să nu vă socotiţi singuri înţelepţi. 

Nu întoarceţi nimănui rău pentru rău. Urmăriţi ce este bine, înaintea tuturor oamenilor. Dacă 

este cu putinţă, întrucât atârnă de voi, trăiţi în pace cu toţi oamenii. Preaiubiţilor, nu vă 

răzbunaţi singuri; ci lăsaţi să se răzbune mânia lui Dumnezeu; căci este scris: "Răzbunarea 

este a Mea; Eu voi răsplăti", zice Domnul. Dimpotrivă: dacă îi este foame vrăjmaşului tău, 

dă-i să mănânce; dacă-i este sete, dă-i să bea; căci dacă vei face astfel, vei îngrămădi cărbuni 

aprinşi pe capul lui." Nu te lăsa biruit de rău, ci biruie răul prin bine.” (Romani 12: 9-21) 

„Puterea dragostei arătată faţă de fraţii şi surorile noastre întăreşte dragostea noastră pentru 

Hristos. Acest principiu al dragostei pentru Dumnezeu şi pentru cei pentru care Hristos a 

murit, trebuie să fie impulsionat de Duhul Sfânt şi întărit de dragoste şi atenţie faţă de fraţi; 

trebuie să fie întărit de acte care demonstrează că Dumnezeu este dragoste” (en. In Heavenly 

Places, p. 110). 

„Politeţea este o virtute biblică. Această calitate, manifestată prin dragoste de fraţi, a 

caracterizat viaţa lui Hristos. Nimeni nu a mai dovedit-o într-un mod atât de desăvârşit, 

precum a făcut-o Hristos şi nici noi nu putem să-i supraestimăm valoarea” (en. Our High 

Calling, p. 72, 

MOTIVELE ZILEI DE MIJLOCIRE: ÎMPĂCARE ŞI UNITATE  

Rugaţi-vă ca dragostea frăţească să se manifeste în toate relaţiile noastre. Rugaţi-vă, de 

asemenea, pentru împăcare, vindecare şi unitate în toate relaţiile frăţeşti, inclusiv: 

 Relaţiile între părinţi şi copii sau alţi membrii ai familiei 

 Prietenii, atât între membrii bisericii, cât şi cu cei care nu îl cunoşteau încă pe Isus 

 Relaţiile între conducători şi laici 

 Rugaţi-vă ca unitatea din biserică să se bazeze pe Cuvântul lui Dumnezeu şi ca unitatea 

să fie prezentă în toate întâlnirile organizaţionale, evanghelistice, de sprijinire a misiunii 

şi în biserică. 



 
ZIUA 9 

 PAGINA DE JURNAL 

Dragostea de fraţi / Împăcare şi unitate 

 

În timp ce eu adun... Dumnezeu înmulțește! 

Domnul meu, simt că pe parcursul următoarelor 24 de ore, Tu îmi ceri să îmi rezolv 

următorul aspect al vieții: 

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________ 

În Tine și prin puterea Ta, aleg să: 

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________ 

 

Iată cum L-am văzut pe Dumnezeu lucrând în viața mea astăzi: 

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________ 

 



 
ZIUA 9 

ZIUA 9 – GHID PENTRU LIDERI  

Dragostea de fraţi / Unitate şi împăcare 

Planul sugerat 

Introducere – 10 minute  

 Aminteşte-le participanţilor principiile generale ale rugăciunii comune/unite pe baza 

sugestiilor pe care le găseşti în Ghidul Rugăciunii comune (disponibil pe www.tin.ro 

și www.tendaysofprayer.org). 

 Introdu subiectele rugăciunii zilei: dragostea de fraţi şi împăcare/unitate 

 Cere participanţilor să extragă la întâmplare cinci cartonaşe pentru a le folosi în 

momentul de implorare. 

Timpul Rugăciunii Unite 

Laudă – 5 minute: 

 Lăudaţi-L pe Dumnezeu pentru că El este sursa dragostei de fraţi şi a unităţii. Să aveţi 

în minte paragrafele şi citatele de pe foaia de participare. 

 

Mărturisire: 10 minute: 

 Mărturisiţi-vă lipsa dragostei frăţeşti 

 Acordă două sau trei  minute în care participanţii să îi ceară lui Dumnezeu să le arate 

în ce fel lipsa dragostei frăţeşti afectează relaţia lor cu El şi cu alţii. Încurajează-i pe 

participanţi să rezolve orice tip de neînţelegere cu fraţii lor, iar dacă au greşit, să îşi 

ceară iertare în cel mai scurt timp posibil. 

 Pe fila de jurnal există spaţiu unde puteţi să scrieţi numele persoanelor cu care trebuie 

să vă împăcaţi 

. 

Implorare – 25 de minute 

 Rugaţi-vă ca fiecare persoană să experimenteze dragostea lui Dumnezeu, astfel încât, 

la rândul lor, să manifeste şi ei dragoste faţă de ceilalţi 

 Rugaţi-vă/cereţi pe baza textelor şi citatelor de pe foaia de participare, în mod special 

pe baza pasajului din Romani 12. 

 Rugaţi-vă pentru împăcare şi unitate între membrii bisericii locale şi ai bisericii 

mondiale. 

 Cereţi unitatea pentru care şi Isus s-a rugat în Ioan 17. 

 

Timpul pentru pagina de jurnal – 5 minute: 

În linişte, participanţii să-i ceară lui Dumnezeu să răspundă în următoarele 24 de ore la 

rugăciunile făcute pentru împăcare şi unitate în Hristos. Pot să îşi scrie gândurile pe foaia cu 

motivele generale de rugăciune. 

http://www.tin.ro/
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Laudă – 10 minute: 

Să îi mulţumiţi lui Dumnezeu pentru vindecarea pe de care biserica voastră se bucură. 

Mulţumiţi-I pentru toate răspunsurile primite 

 

Sugestii de imnuri: 

Alegeți IMNURI care vorbesc despre Sfinţenie, laudă la adresa dumnezeirii. 
 
Împărtășește 

Spune experiențele trăite de tine și altora, oferă sugestii, împărtășește resurse. Intră pe 
pagina www.facebook.com/redesteptaresireforma sau scrie-ne un e-mail al adresa 
redesteptaretin@gmail.com . 

http://www.facebook.com/redesteptaresireforma
mailto:redesteptaretin@gmail.com


 

  

Iubirea de oameni  
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ZIUA 10 

TEMA ZILEI 9: IUBIREA DE OAMENI 

Dragostea: tot ce este Dumnezeu a fost dovedit prin viaţa lui Isus, turnată în inimile noastre 

prin Duhul Sfânt, experimentată personal şi manifestată prin noi în această lume singură şi 

suferindă. 

 

„cu dragostea de fraţi iubirea de oameni” (2 Petru 1:7). 

„Şi noi am cunoscut şi am crezut dragostea pe care o are Dumnezeu faţă de noi. Dumnezeu 

este dragoste; şi cine rămâne în dragoste rămâne în Dumnezeu, şi Dumnezeu rămâne în el.” 

(1 Ioan 4:16) 

„Însă nădejdea aceasta nu înşală, pentru că dragostea lui Dumnezeu a fost turnată în inimile 

noastre prin Duhul Sfânt care ne-a fost dat.” (Romani 5:5) 

„Chiar dacă aş vorbi în limbi omeneşti şi îngereşti, şi n-aş avea dragoste, sunt o aramă 

sunătoare sau un chimval zăngănitor. Şi chiar dacă aş avea darul prorociei şi aş cunoaşte toate 

tainele şi toată ştiinţa; chiar dacă aş avea toată credinţa, aşa încât să mut şi munţii, şi n-aş 

avea dragoste, nu sunt nimic. Şi chiar dacă mi-aş împărţi toată averea pentru hrana săracilor, 

chiar dacă mi-aş da trupul să fie ars, şi n-aş avea dragoste, nu-mi foloseşte la nimic. 

Dragostea este îndelung răbdătoare, este plină de bunătate; dragostea nu pizmuieşte; 

dragostea nu se laudă, nu se umflă de mândrie, nu se poartă necuviincios, nu caută folosul 

său, nu se mânie, nu se gândeşte la rău, nu se bucură de nelegiuire, ci se bucură de adevăr, 

acoperă totul, crede totul, nădăjduieşte totul, suferă totul. Dragostea nu va pieri niciodată. 

Prorociile se vor sfârşi; limbile vor înceta; cunoştinţa va avea sfârşit... Acum, dar, rămân 

acestea trei: credinţa, nădejdea şi dragostea; dar cea mai mare dintre ele este dragostea.”  

(1 Corinteni 13: 1-8, 13) 

„Iubirea supremă faţă de Dumnezeu şi iubirea neegoistă unul faţă de celălalt - acesta este 

darul cel mai bun pe care îl poate revărsa Părintele nostru ceresc. Iubirea aceasta nu este un 

impuls, ci un principiu divin, o putere permanentă. Inima neconsacrată nu o poate genera sau 

produce. Iubirea aceasta se găseşte numai în inima unde domneşte Isus. "Noi Îl iubim pentru 

că El ne-a iubit întâi". În inima renăscută prin harul divin, iubirea este principiul conducător 

al acţiunii. Ea schimbă caracterul, stăpâneşte impulsiunile, controlează pasiunile şi 

înnobilează simţămintele inimii. Această iubire nutrită în suflet îndulceşte viaţa şi răspândeşte 

în jur o influență purificatoare.” (Faptele Apostolilor, cap. 54) 

MOTIVELE ZILEI DE MIJLOCIRE: DRAGOSTE ÎNNOITĂ,  

 ÎN MOD SPECIAL PENTRU CEI PIERDUŢI  

Rugaţi-vă ca oamenii lui Dumnezeu să experimenteze dragostea adevărată în următoarele 

domenii: 

 Pentru Dumnezeu şi Cuvântul Său 

 Pentru membrii bisericii – fraţii şi surorile noastre în Hristos 

 Între membrii familiei 

 Rugaţi-vă pentru cei pierduţi, în mod specific: 

 Pentru cei care nu au auzit niciodată despre Isus 

  Cei care au auzit de Isus, dar nu L-au întâlnit niciodată personal 

 Pentru cei căzuţi – care L-au cunoscut cândva pe Isus, dar s-au îndepărtat de El 



 
ZIUA 10 

 PAGINA DE JURNAL 

Dragostea de oameni/Dragoste înnoită,  

în mod special pentru cei pierduţi 

 

În timp ce eu adun... Dumnezeu înmulțește! 

Domnul meu, simt că pe parcursul următoarelor 24 de ore, Tu îmi ceri să îmi rezolv 

următorul aspect al vieții: 

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________ 

În Tine și prin puterea Ta, aleg să: 

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________ 

 

Iată cum L-am văzut pe Dumnezeu lucrând în viața mea astăzi: 

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________ 
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ZIUA 10 – GHID PENTRU LIDERI  

Dragostea de oameni / Dragoste înnoită, în mod special pentru cei pierduţi 

Planul sugerat 

Introducere – 10 minute  

 Aminteşte-le participanţilor principiile generale ale rugăciunii comune/unite pe baza 

sugestiilor pe care le găseşti în Ghidul Rugăciunii comune (disponibil pe www.tin.ro 

și www.tendaysofprayer.org). 

 Introdu subiectele rugăciunii zilei: dragostea adevărată, în mod special pentru cei care 

nu îl cunosc pe Dumnezeu 

 Cere participanţilor să extragă la întâmplare cinci cartonaşe pentru a le folosi în 

momentul de implorare. 

Timpul Rugăciunii Unite 

Laudă – 10 minute: 

 Lăudaţi-L pe Dumnezeu pentru că ne iubeşte mai mult decât noi putem să ne 

imaginăm sau să înţelegem. Toate caracteristicile dragostei din 1 Corinteni 13 spune 

ceva despre Dumnezeu. Lăudaţi-L pe Dumnezeu pentru toate trăsăturile dragostei 

Sale. 

 Încurajează-i pe participanţi să Îl laude pe Dumnezeu pentru răspunsurile primite. 

Mărturisire: 5 minute: 

 Mărturisiţi-vă lipsa dragostei pentru Dumnezeu, unii pentru ceilalţi şi pentru cei 

pierduţi. Acordă două sau trei minute pentru mărturisire personală (în gând), apoi să 

existe un moment de mărturisire comună. 

. 

Implorare – 25 de minute 

 Rugaţi-vă ca fiecare adventist să experimenteze în mod personal dragostea lui 

Dumnezeu. 

 Rugaţi-vă să putem acţiona în numele dragostei în fiecare aspect al vieţii, astfel încât 

vieţile noastre să demonstreze dragostea lui Dumnezeu în relaţiile cu ceilalţi. 

 Rugaţi-vă pentru dragoste adevărată pentru cei pierduţi pasiune pentru împărtăşirea 

dragostei lui Dumnezeu. 

 Cereţi revărsarea Duhului Sfânt, care să producă reformă şi redeşteptare în vieţile 

noastre şi să ne dea o altă viziune cu privire la responsabilitatea pe care o avem în 

proclamarea dragostei lui Dumnezeu. 

 Mijlociţi pentru cei pierduţi din comunitatea voastră. Invită-i pe oameni să se roage 

pentru harul lui Dumnezeu în situaţii specifice şi în vieţile anumitor persoane care au 

nevoie de dragostea Lui în mod concret. 

 Cere participanţilor să se roage în grupe mici pe baza motivelor menţionate pe 

cartonaşe. Aminteşte-le să se roage gândindu-se la pasajele biblice sugerate. 

 

http://www.tin.ro/
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Timpul pentru pagina de jurnal – 5 minute: 

Participanţii să mediteze la felul în care Dumnezeu şi-a înmulţit dragostea şi harul faţă de ei. 

De asemenea, pot să scrie pe o foaie răspunsurile primite. 

Laudă – 10 minute: 

Să îi mulţumiţi lui Dumnezeu pentru că ne iubeşte şi aşază dragoste în inimile noastre prin 

locuirea Duhului Sfânt. În mod special, mulţumiţi-I că ne ajută să îi iubim pe cei pierduţi. 

Mulţumiţi-I pentru toate răspunsurile primite pe parcursul celor Zece Zile de Rugăciune. 

 

Sugestii de imnuri: 

Alegeți IMNURI care vorbesc despre dragoste ex. „Spune-mi povestea iubirii”, laudă şi 

mulţumire. 
 
Împărtășește 

Spune experiențele trăite de tine și altora, oferă sugestii, împărtășește resurse. Intră pe 
pagina www.facebook.com/redesteptaresireforma sau scrie-ne un e-mail al adresa 
redesteptaretin@gmail.com . 

http://www.facebook.com/redesteptaresireforma
mailto:redesteptaretin@gmail.com


 

  

NOAPTE DE RUGĂCIUNE - OPȚIONAL 

ZIUA 10 
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NOAPTE DE RUGĂCIUNE  

Această întâlnire de rugăciune opţională pentru a zecea zi din programul Zece Zile de 

Rugăciune 2013 este împărţită în 14 ore și teme. Sugerăm ca diferite persoane sau cupluri să 

fie responsabile pentru acest moment. Responsabilitatea ar consta în pregătirea materialelor 

pentru ora respectivă. Mai jos sunt subiectele de rugăciune pentru fiecare oră, care ar trebui 

să includă rugăciune, muzică, și texte biblice. Este indicat ca toată biserica să fie invitată de a 

participa în cadrul acestui proiect. 

 

7 pm:  Rugăciune pentru copiii şi tinerii noștri 

8 pm:  Rugăciune pentru familiile bisericii 

9 pm: Rugăciune pentru ca membrii să-L cunoască personal pe Isus  

10 pm: Rugăciune pentru o trezire în ceea ce priveşte rugăciunea și studiu biblic 

11 pm: Rugăciune pentru Educația Adventistă 

12 am: Rugăciune pentru Misiunea noastră de a ajunge în lume 

1 am: Rugăciune pentru sprijinul financiar pentru lucrarea lui Dumnezeu 

2 pm: Rugăciune pentru poverile de pe suflete şi curajul de a-L mărturisi 

3 am: Rugăciune pentru liderii bisericii noastre 

4 am: Rugăciune pentru foști membri 

5 am: Rugăciune pentru Evanghelizările din marile orașe ale lumii 

6 am: Rugăciune pentru misiunea de sănătate şi pentru bolnavi 

7 am: Rugăciune pentru unitatea în Biserică 

8 am: Rugăciune pentru revărsarea Duhului Sfânt 

 


